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Pomóżmy 
pogorzelcom 
z Nowej Ziemi

Koncerty, zabawy dla dzieci, malowanie twarzy i wielka zbiórka mająca wesprzeć 
pogorzelców z Nowej Ziemi – wszystko to odbędzie się w następny czwartek w 
Złotoryi. Stowarzyszenie Nasze Rio, które organizuje akcję pomocy dla pogo-
rzelców, już zaprasza do udziału w tym ważnym przedsięwzięciu.

s. 12

Specjalista od historii 
poszukiwany
O tytuł Aureus Rerum Scriptor, czyli Złotego Specjalisty 
w Dziedzinie Historii, powalczą w przeddzień Święta Nie-
podległości złotoryjanie. Zespół Szkół Miejskich w Złoto-
ryi organizuje po raz pierwszy Złoty Konkurs Historyczny. 
To nowa impreza w złotoryjskim kalendarzu. Wystartować 
w nim mogą zarówno uczniowie, jak i dorośli.

s. 3

Policja zachęca mieszkańców, 
by współtworzyli mapę 
bezpieczeństwa
W ubiegłą środę w całym województwie dolnośląskim została uruchomiona Krajowa 
Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa.

s. 9

Motocyklista zginął 
na miejscu
W poniedziałek w samo południe na ul. Jeleniogórskiej 
w Świerzawie doszło do tragicznego wypadku, w którym 
śmierć poniósł młody mieszkaniec naszego powiatu.

s. 2

Tydzień na 
zaplanowanie 
kariery
W Polsce po raz ósmy, w Złotoryi – na tak dużą skalę – 
po raz pierwszy. W poniedziałek rozpoczyna się szereg 
przedsięwzięć, które Powiatowy Urząd Pracy organizuje w 
ramach Ogólnopolskiego Tygodnia Kariery. To szansa dla 
tych wszystkich, którzy zastanawiają się, jaką drogę za-
wodową obrać w życiu. Do udziału zaproszeni są zarówno 
uczniowie, jak i rodzice.

s. 7

Podajemy menu 
Złotego Dyktanda
Tradycyjnie zaraz na początku listopada odbędzie się 
Złote Dyktando. To będzie już szósta edycja ortografi cz-
nego konkursu. Po raz pierwszy jednak będzie on miał 
całkowicie otwartą formułę.

s. 3
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Quo vadis, Ursusie?
(Zagrodno) – Nieznani sprawcy ukradli sto-
jący w stodole ciągnik rolniczy marki Ursus. 
Straty szacuje się na kwotę 5 tys. zł.

Zdmuchnęło membranę
(Proboszczów) – Z terenu prywatnej posesji 
nieznani sprawcy ukradli membranową 
dmuchawę powietrza z przydomowej 
oczyszczalni ścieków. Straty szacuje się 
na kwotę 600 zł.

Kradzież retro
(Nowy Kościół) – Nieznani sprawcy ukradli 
motocykl marki Junak oraz rower marki 
Dynamo koloru czarno-czerwonego. Straty 
szacuje się na kwotę 2600 zł.

Wycięli numer
(Gozdno) – Nieznani sprawcy dostali się 
do wnętrza pomieszczenia gospodarczego, 
skąd zabrali 2 pilarki spalinowe. Straty 
wyniosły ok. 2700 zł.

Nalot na garaże
(Pow. złotoryjski) – W Zagrodnie nieznani 
sprawcy włamali się do dwóch garaży, z 
których ukradli kosiarki spalinowe. Straty 
szacuje się na kwotę ok. 600 zł. W Erne-
stynowie i Wojcieszowie złodzieje ukradli 
z garaży elektronarzędzia. W pierwszym 
przypadku straty wyniosły ok. 160 zł, a w 
drugim ok. 550.

Na podst. inf. mł. asp. Iwony Król-Szymajdy
oprac. (ask)

Kolizja przyciągnęła 
strażaków
(Stara Kraśnica) – Strażacy z jednostki 
OSP w Świerzawie usuwali w środę po 
południu wyciek płynów eksploatacyjnych, 
który pojawił się na drodze wojewódzkiej 
po kolizji samochodowej. Zagrożenie dla 
bezpieczeństwa ruchu stanowiły również 
uszkodzone fragmenty karoserii, zalegające 
na asfalcie. W zdarzeniu nie było osób po-
szkodowanych. Na czas usuwania skutków 
kolizji ruchem wahadłowym na drodze 
kierowała policja.

Nie mogli się napić
(Sokołowiec) – Miejscowi strażacy z OSP 
wypompowywali w jednym z gospodarstw 
wodę z zabrudzonej studni. Uległa ona 
zanieczyszczeniu w środowe popołudnie 
podczas obfitych opadów atmosferycznych. 
Mieszkańcy czerpali ze studni wodę do 
celów pitnych.

Biegiem do wypadku!
(Złotoryja) – Na ul. Legnickiej kierowca 
subaru justy jechał w kierunku Legnicy 
na tyle nieostrożnie, że zakończył podróż 
w głębokim rowie. Do zdarzenia doszło 
zaledwie kilkadziesiąt metrów od strażnicy 
PSP i to strażacy pojawili się pierwsi przy 
rozbitym pojeździe z pomocą. Zabezpie-

czyli miejsce kraksy i odłączyli w subaru 
akumulator. Ściągnęli też zespół pogotowia 
ratunkowego, który przebadał kierowcę. 
Straty materialne oszacowano na 1 tys. 
zł. Kierujący nie odniósł poważniejszych 
obrażeń.

W getrach w wodzie
(Prusice) – Miejscowa jednostka OSP w 
piątek po południu interweniowała w szatni 
klubowej znajdującej się przy boisku pił-
karskim. Budynek został zalany po wielo-
godzinnych opadach deszczu. Do usunięcia 
wody strażacy użyli pompy elektrycznej.

Dłuuuga ta plama
(Złotoryja) – Aż 8 kilometrów liczyła plama 
oleju napędowego, która w sobotę przed po-
łudniem stworzyła zagrożenie poślizgowe 
na drodze wojewódzkiej nr 328. Wyciek z 
jezdni ul. Chojnowskiej usuwały 3 zastępy 
strażaków ze złotoryjskiej PSP i jednostki 
OSP w Zagrodnie. Olej wyciekł z nieusta-
lonego pojazdu.

Osy 
zaparkowały
(Złotoryja) – W sobotnie popołudnie na 
straż po pomoc zadzwoniła przestraszona 
kobieta, którą zaatakowały osy. Owady 
przypuściły nagle atak, gdy otwierała 
drzwi do garażu znajdującego się przy 
ul. Wojska Polskiego. Ratując się przed 
pożądleniem, oddaliła się pospiesznie 
od garażu, pozostawiając go otwartym. 
Na miejsce przybył zastęp PSP. Strażacy 
w ochronnych kombinezonach usunęli 
gniazdo i wywieźli je w worku poza strefę 
zamieszkania.

Nie zmieścił się?
(Jerzmanice Zdrój) – Przejeżdżający w 
sobotę po południu drogą wojewódzką 
volkswagen passat uderzył w metalową 
bramę jednej z posesji. Dwie osoby po-
dróżujące samochodem o własnych siłach 
opuściły pojazd. Pierwszej pomocy udzielili 
im strażacy ze złotoryjskiej PSP, którzy 
najprędzej przybyli na miejsce zdarzenia. 
Następnie poszkodowanymi zajęli się ra-
townicy pogotowia. Straż usunęła plamę z 
płynów eksploatacyjnych, która pojawiła 
się po kraksie na jezdni i poboczu. Straty 
oszacowano na 2 tys. zł.

Na podst. inf. mł. asp. 
Marcina Grubczyńskiego oprac. (as)

Motocyklista zginął 
na miejscu
W poniedziałek w samo południe na ul. Jeleniogórskiej 
w Świerzawie doszło do tragicznego wypadku, w którym 
śmierć poniósł młody mieszkaniec naszego powiatu.

18-letni mężczyzna, kierujący motocyklem typu cross, praw-
dopodobnie nie dostosował prędkości do panujących na 

drodze warunków i na prostym odcinku drogi przewrócił się, po 
czym uderzył w ceglany mur. Wg świadków zdarzenia, poruszał 
się droga wojewódzką z dużą szybkością. Podjęta przez zespół 
pogotowia ratunkowego próba reanimacji nie przyniosła skut-
ków. W wyniku uderzenia kierowca poniósł śmierć na miejscu, 
a podróżujący z nim 21-letni pasażer, również mieszkaniec 
naszego powiatu, został przewieziony do szpitala.
– Niskie temperatury, wczesne zapadanie zmroku, kałuże oraz 
duża ilość liści zalegająca na jezdniach, do tego występujące 
przymrozki, mgła i opady deszczu sprawiają, że jezdnia choć 
pozornie wygląda na suchą i bezpieczną, taka nie jest – ostrze-
ga Iwona Król-Szymajda ze złotoryjskiej policji.

(ask)

Odpowie za amfę
W niedzielę policjanci prewencji przeprowadzili na terenie 

Zagrodna kontrolę drogową pojazdu. Na widok funkcjona-
riuszy mężczyźni podróżujący samochodem zaczęli się nerwowo 
zachowywać. Jak się okazało, mieli ku temu dobry powód, gdyż 
pasażer, 36-letni mieszkaniec powiatu bolesławieckiego, posiadał 
przy sobie zawiniątka z metamfetaminą. Mężczyzna został zatrzy-
many i doprowadzony do komendy, gdzie postawiono mu zarzut 
posiadania środków odurzających. Za posiadanie narkotyków grozi 
mu kara do 3 lat pozbawienia wolności. (ask)

Na razie nie pogra 
Kolejny mieszkaniec Złotoryi został oszukany podczas zakupów 

on-line. Mężczyzna zapłacił za konsolę do gier, lecz do dziś nie 
otrzymał sprzętu. – Przypominamy, aby dokładnie sprawdzać osoby, 
od których kupujemy rzeczy przez internet. Zadzwoń do kontrahenta, 
sprawdź czy odbierze telefon. Sprawdź, czy podał aktywny numer 
kontaktowy oraz komentarze sprzedawcy. Skontaktuj się z osobami, 
które już wcześniej dokonały transakcji z tym użytkownikiem. Zapłać 
po otrzymaniu i sprawdzeniu przesyłki. Jeżeli sprzedawca nie chce ci 
udostępnić takiej możliwości, zachowaj ostrożność – apeluje oficer 
prasowy Komendy Powiatowej Policji w Złotoryi mł. asp. Iwona 
Król-Szymajda. (ask)

Zbyt późna podróż
(Lubiatów) – W czwartek w nocy na 79. 
kilometrze autostrady A4 osobowa toyota 
uderzyła w metalową barierę ochronną i za-
trzymała się na pasie jezdni. Interweniowały 
2 zastępy PSP i policja. Ratownicy odłączyli 
akumulator w pojeździe i oświetlili teren 
kraksy. W zdarzeniu nie było osób poszkodo-
wanych. Straty oszacowano na 2 tys. zł.
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ZAPROSZENIE
Burmistrz Miasta Złotoryi zaprasza właścicieli oraz pra-
cowników placówek prowadzących na terenie miasta 
Złotoryi sprzedaż lub podawanie napojów alkoholowych 
do wzięcia udziału w szkoleniu dotyczącym omówienia 
raportu z akcji „Tajemniczy klient” przeprowadzonej 
w czerwcu 2016 r. oraz aktualnych przepisów i zasad 
sprzedaży napojów alkoholowych w 2016 i 2017 r.
Szkolenie odbędzie w dniu 25 października 2016 r. 
(wtorek) o godz. 14:00 w sali klubowej Złotoryjskiego 
Ośrodka Kultury i Rekreacji przy pl. Reymonta 5 (I piętro) 
w Złotoryi.

Tegoroczna jesień zapowiada się w Złotoryi prawdziwie złota i bogata. Bogata w konkursy i imprezy. 
W listopadzie poznamy nie tylko kolejnych mistrzów Złotego Dyktanda, ale również – po raz pierwszy 

– „złotych specjalistów od historii”. Za talenty śpiewacze nagrodzeni też zostaną laureaci 
Festiwalu Piosenki Patriotycznej.

Podajemy menu 
Złotego Dyktanda
Tradycyjnie zaraz na początku listopada odbędzie się Złote Dyktando. To będzie już szósta 
edycja ortograficznego konkursu. Po raz pierwszy jednak będzie on miał całkowicie  
otwartą formułę.

Specjalista od historii 
poszukiwany
O tytuł Aureus Rerum Scriptor, czyli Złotego Specjalisty 
w Dziedzinie Historii, powalczą w przeddzień Święta Nie-
podległości złotoryjanie. Zespół Szkół Miejskich w Złotoryi 
organizuje po raz pierwszy Złoty Konkurs Historyczny pod 
hasłem „Od chrztu do niepodległości Polski”. Wystartować 
w nim mogą zarówno uczniowie, jak i dorośli.

Konkurs debiutuje w kalendarzu 
miejskich imprez. Pomysł zro-

dził się we wrześniu w złotoryjskim 
ratuszu podczas spotkania przed-
stawicieli instytucji oświatowych i 
kulturalnych, które poświęcone było 
włączaniu się różnych środowisk w 
miejskie obchody świąt państwo-
wych. – Taki konkurs doskonale 
wpisuje się w tegoroczny priorytet 
polityki oświatowej ministerstwa 
edukacji, jakim jest „wychowanie 
ku wartościom”, dlatego podjęliśmy 
się jego organizacji – tłumaczy 
Danuta Boroch, dyrektorka Ze-
społu Szkół Miejskich w Złotoryi 
i nauczycielka historii. – Idea jest 
taka, aby poprzez różne typy zadań 
(bo będą i scenki historyczne, i 
fragmenty filmów, i rebusy) bawić 
się historią Polski, która jest piękna 
i którą warto zgłębiać. W ten sposób 
uczcimy też kolejną rocznicę odzy-
skania przez Polskę niepodległości 
– dodaje.

W konkursie może wziąć 
udział każda osoba dorosła, 

o ile jest aktualnie mieszkańcem 
Złotoryi bądź powiatu złotoryj-
skiego. Wyjątkiem są historycy 
– nauczyciele czynni zawodowo i 
emeryci, którzy nie mogą uczest-
niczyć w zabawie.
   Rywalizacja o tytuł Aureus Rerum 
Scriptor będzie miała charakter pi-
semny, dlatego uczestnicy konkursu 
powinni przynieść ze sobą przybory 
do pisania. Zasadą regulaminową 
jest, że każdy z nich będzie praco-
wał samodzielnie. Prace sprawdzi 
komisja, którą utworzą nauczyciele 
historii z Zespołu Szkół Miejskich.
   Konkurs odbędzie się jednoeta-
powo w czwartek 10 listopada o 
godz. 17 w siedzibie Zespołu Szkół 
Miejskich w Złotoryi. Zgłoszenia 
przyjmowane są do poniedziałku 7 
listopada do godz. 15 – telefonicz-
nie, pod numerem 76 878 35 74, lub 
osobiście w sekretariacie ZSM, ul. 
Wilcza 41. 
   Wyniki ogłoszone zostaną podczas 
Festiwalu Piosenki Patriotycznej 
w Złotoryjskim Ośrodku Kultury, 
która odbędzie się 11 listopada 
2016 r.

W tym samym dniu, w czwartek 
10 listopada, ZSM organizu-

je też I Złoty Konkurs Historyczny 

dla uczniów szkół podstawowych i 
gimnazjum. Dzieci i młodzież o ty-
tuł złotego specjalisty w dziedzinie 
historii zmierzą się o godz. 12. Będą 
walczyć w 2-osobowych zespołach, 
reprezentujących szkołę, do której 
uczęszczają. Każda z drużyn ma za 
zadanie przygotować wcześniej pre-
zentację multimedialną na wybrany 
temat, a następnie przedstawić ją 
przed komisją konkursową. Do 
wyboru są 4 tematy: 1050-lecie 
chrztu Polski, 170. rocznica urodzin 
Henryka Sienkiewicza, 225. roczni-
ca uchwalenia Konstytucji 3 Maja 
oraz 98. rocznica odzyskania przez 
Polskę niepodległości. Prezentacje 
powinny zawierać informacje na 
dany temat i ograniczać się do 10 
minut.
   Uczestnicy konkursu będą też 
rozwiązywać zadania przygoto-
wane przez organizatorów, które 
sprawdzą wiedzę i umiejętności 
uczniów w zakresie od chrztu Polski 
(966 r.) do odzyskania przez Polskę 
niepodległości (1918 r.).
   Nad prawidłowym przebie-
giem konkursu czuwać będzie 
5-osobowa komisja, w skład której 
wejdą opiekunowie zgłoszonych 
do rywalizacji grup. Wygrywa ten 
zespół, który uzyska największą 
liczbę punktów za test i za własną 
prezentację. Trzy najlepsze drużyny 
zostaną nagrodzone i uzyskają tytuł 
Aureus Rerum Scriptor. Zgłoszenia 
zespołów do konkursu przyjmo-
wane są do 7 listopada. Rozdanie 
nagród dla uczniów, ufundowanych 
przez miasto Złotoryję, odbędzie się 
również podczas Festiwalu Piosenki 
Patriotycznej.

Celem konkursu jest uświado-
mienie pokoleniu młodych 

Polaków ciągłości historii i roli 
wartości moralnych w życiu naro-
du, a także kształtowanie szacunku 
dla dokonań minionych pokoleń 
Polaków i poczucia tożsamości i 
jedności narodowej oraz rozbudza-
nie postaw patriotycznych poprzez 
wzbudzanie szacunku do ojczyzny 
i jej dziedzictwa kulturowego. 
Organizatorzy chcą też rozwijać 
zainteresowanie historią o współ-
czesnym świecie, nieobjętą progra-
mem nauczania gimnazjum.

(as)

Tym razem w dyktandzie mogą 
wziąć udział wszyscy miło-

śnicy poprawnej polszczyzny, 
nie tylko ci, którzy mieszkają 
w Złotoryi, uczą się w niej czy 
pracują. To tegoroczna 
nowość regulaminowa – 
tłumaczy Renata Fuchs, 
obok Anny Markiewicz 
jedna z pomysłodawczyń 
i organizatorek Złotego 
Dyktanda, które swo-
ją premierę miało 5 lat 
temu, w jubileuszowym 
dla Złotoryi roku 2011. 
Jedynymi osobami wyłą-
czonymi z uczestnictwa 
pozostają, tak jak do tej 
pory, nauczyciele języka 
polskiego.

Konkurs zaplanowany jest na 
sobotę 5 listopada w Szkole 

Podstawowej nr 1 w Złotoryi, 
która od początku historii im-
prezy gości jej uczestników. O 
godz. 9 rozpoczną go uczniowie, 
którzy będą pisali w 
czterech kategoriach 
wiekowych, od klasy 
trzeciej podstawówek 
do szkoły średniej. 
Dwie godziny póź-
niej do rywalizacji o 
tytuł mistrza ortogra-
fii staną dorośli. Jeśli 
w dyktandzie wezmą 
udział przynajmniej 
dwie osoby z jednej 
rodziny (np. dzieci z 
rodzicami, wnuki z 
dziadkami, kuzyni), 
będą również klasyfi-
kowane i nagrodzone w kategorii 
rodzinnej. Organizatorzy zsumują 
po prostu liczbę błędów dwóch 

najlepszych członków familii.

Teksty konkursowe są w trakcie 
tworzenia. Będą zróżnicowa-

ne pod względem trudności, w 
zależności od kategorii wieko-

wej. Tradycyjnie opracowuje je 
emerytowana złotoryjska polo-
nistka – tym razem jest to Halina 
Bamburowicz, była wieloletnia 
nauczycielka i wicedyrektorka w 
Szkole Podstawowej nr 1, której 

pomaga córka Anna Pacześniak, 
pracownik naukowy na Uniwersy-
tecie Wrocławskim. Przypomnij-

my, że każda z dotychczasowych 
edycji konkursu miała inny temat 
przewodni. Tym razem teksty 
dyktand będą nawiązywały do 
kulinariów. – Nie znamy ich 

jeszcze, ale mamy 
nadzieję, że to bę-
dzie odkrywanie 
tajemnic ortogra-
fii kulinarnej. Za-
pewne pojawią się 
nazwy potraw, wa-
rzyw i owoców czy 
czynności związa-
nych z gotowaniem 
– dodaje Renata 
Fuchs. Klasycznie 
w tekstach nie za-
braknie również 
złotoryjskich or-

togramów opracowanych przez 
prof. Jana Miodka, które promują 
prawidłową pisownię podstawo-
wych nazw własnych związanych 
ze Złotoryją. Dla przypomnienia 
opublikujemy je w naszej gaze-

cie w przyszłym 
numerze.
– Nasze dyk-
tando to przede 
wszystkim do-
bra zabawa, nie 
stawiamy ocen 
niedostatecz-
nych ani trói z 
dwoma minu-
sami. Natomiast 
dla niektórych 
d o r o s ł y c h 
u c z e s t n i k ó w 
może być to 
wspaniała po-

dróż w czasie, bo przecież jesz-
cze nie tak dawno zasiadali w 
szkolnych ławkach „jedynki” jako 
uczniowie. Zapraszamy wszyst-
kich do ortograficznej rywalizacji, 
a ci, którzy się już zdecydowani, 
niech przyprowadzą ze sobą zna-
jomych – zachęca Renata Fuchs.

Laureatów konkursu – Mistrzów 
Złotego Dyktanda – poznamy 

2 tygodnie później, 19 listopada 
podczas uroczystej gali w ośrodku 
kultury. Zwycięzcy otrzymają w 
nagrodę Złote Pióra.

W ubiegłorocznym, V Złotym 
Dyktandzie wzięło udział 

ponad 170 miłośników poprawnej 
polszczyzny. (as)
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Zapraszamy do udziału w Senioraliach 2016!!! 
 

20 października 2016 r. 
 

- godz. 16.00 – Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji – występy 
artystyczne, wybory SUPERSENIORA, prezentacja twórczości 
złotoryjskich seniorów, wystawa rękodzieła, wyrobów cukierniczych, 
działkowych itp. – wstęp wolny 
(Regulamin konkursu na Superseniora oraz formularz zgłoszeniowy – na stronie www.zokir.pl) 

- godz. 18.00 – Restauracja „Przy Miłej” – Bal Seniora, zapisy do dnia 
15 października br. w Centrum Informacji Turystycznej, ul. Basztowa 15, 
balowe wpisowe: 25 zł od osoby 

Segregują nie tylko mieszkańcy
Do złotoryjskiego ratusza i naszej redakcji trafi ły sygnały od mieszkańców, podważające sens segregacji odpadów na 
etapie gospodarstwa domowego. – Po co wrzucać butelki, szkło czy papier do osobnych pojemników, skoro przyjeżdża 
samochód z zakładu komunalnego i zabiera wszystko razem, a śmieci lądują na jednej wielkiej stercie – usłyszeliśmy od 
pewnego złotoryjanina.

To nieprawda – zapewnia Grze-
gorz Nowodyła, naczelnik 

Wydziału Gospodarki Odpadami 
w Urzędzie Miejskim w Złotoryi. 
– Pracownicy Rejonowego Przed-
siębiorstwa Komunalnego, które 
odbiera posegregowane odpady, 
już podczas transportu butelek 
typu PET oddzielają je od innych 
śmieci, aby nie pomieszały się np. 
z papierem – dodaje.
   Każda wyrzucona przez nas 
butelka, plastikowa czy szklana, 
kolorowa czy bezbarwna, odbywa 
długą podróż ku nowemu przezna-
czeniu. Z przydomowego punktu 
do selektywnej zbiórki trafia na 
specjalny samochód do transpor-
tu posegregowanych odpadów, 
który ma wydzielone komory na 
różne frakcje. Ten przewozi je na 
teren oczyszczalni ścieków, gdzie 
następuje kolejna ich segregacja. 
Butelki kolorowe są oddzielane 
od bezbarwnych. Mało tego – pra-
cownicy RPK dodatkowo stosują 
podział na konkretne kolory. Tak 
wyselekcjonowane odpady tra-
fiają do prasy, która zgniata je, 
tworząc sześciany o objętości ok. 
1 m sześc. i wadze ok. 100 kg.
   W przypadku szkła pracownicy 
RPK mają nieco mniej pracy z se-
gregacją, gdyż dokonują jej sami 
mieszkańcy, wyrzucając je do od-

powiednich pojemników (osobno 
na szkło kolorowe i bezbarwne). 
Szkło jest następnie tłuczone, aby 
zajmowało jak najmniej miejsca 
i w specjalnych workach czeka 

na przyjazd samochodu, który je 
zabierze. Odbiorca wymaga jed-
nak, aby pojedyncza „dostawa” 
wynosiła minimum 26 ton.
   W przypadku segregacji pa-

pieru jest podobnie – wstępnie 
wykonują ją sami mieszkańcy, a 
w kolejnym etapie pracownicy 
spółki, którzy umieszczają go w 
ogromnych kontenerach usta-
wionych na terenie oczyszczalni 
przez odbiorcę makulatury. – Na 
początku obawialiśmy się o to, że 
papieru będzie bardzo mało, gdyż 
ludzie mają piece, w których mogą 
go palić. Ale nasze obawy okazały 
się bezzasadne i rocznie sprzeda-
jemy ok. 100 ton makulatury – 
mówi Grzegorz Nowodyła.
   W tym roku (do końca sierpnia) 
gmina miejska sprzedała już 83,5 
tony papieru, 17,1 ton opakowań 
typu PET i niemal 100 ton szkła.

(ms)Wstępna segregacja następuje już podczas opróżniania pojemników 
przez RPK...

...następnie pracownicy spółki 
dzielą plastikowe butelki na bez-
barwne i kolorowe... ...które po sprasowaniu czekają na odbiór

Listopadowe 

święto 
ze śpiewem
By uczcić narodowe świę-
to przypadające na dzień 
11 listopada, Złotoryjski 
Ośrodek Kultury i Rekreacji 
organizuje Festiwal Pieśni 
Patriotycznej. Wszyscy, 
którzy chcą pośpiewać na 
niepodległościową nutę, 
mogą już się zgłaszać.

Festiwal pn. „W pieśni wol-
ność” odbędzie się w Złotoryi 

po raz pierwszy, choć – przy-
pomnijmy – konkurs śpiewu, 
zorganizowany z okazji Święta 
Niepodległości, gościł już w 
ośrodku kultury – był jednym 
z elementów projektu „Jak 
zostać patriotą?”, który rok 
temu zrealizowało Stowarzy-
szenie Edukacja Przyszłości. 
W tegorocznym festiwalu mogą 
wziąć soliści, grupy wokalne lub 
wokalno-instrumentalne. Ich za-
danie to zaśpiewanie piosenki 
patriotycznej, czyli utworu o 
tematyce patriotycznej bądź po-
wszechnie uznanego za patrio-
tyczny, kształtującego poczucie 
tożsamości i przynależności 
narodowej, upamiętniającego 
wydarzenia z historii Polski. I 
co najważniejsze – piosenka 
musi być wykonana w języku 
polskim.
   Laureatów wyłoni jury, które 
przy ocenie weźmie pod uwagę 
dobór repertuaru, znajomość 
tekstu i dykcję oraz interpretację 
utworu i ogólny wyraz artystycz-
ny. Liczyć się też będzie wra-
żenie, jakie wykonawcy zrobią 
na jurorach, ich muzykalność 
i warunki głosowe. Na scenie 
można się zaprezentować z 
podkładem muzycznym (me-
chanicznym lub półplaybac-
kiem) bądź a capella.
   Wykonawcy, którzy chcą wziąć 
udział w festiwalu, muszą się 
zgłosić w sekretariacie ZOKi-
R-u do 31 października. Karta 
zgłoszenia jest do pobrania na 
stronie internetowej ośrodka. 
Trzeba jednak pamiętać, by do 
karty dołączyć (drogą mailową 
lub na urządzeniu USB) podkład 
muzyczny do wykonywanego 
utworu. – Niewykluczone, że w 
przypadku dużej liczby zgłoszeń 
przeprowadzimy wcześniej 
dodatkowe przesłuchanie wyko-
nawców. Będziemy o wszystkim 
informować – zapowiada Zbi-
gniew Gruszczyński, dyrektor 
ZOKiR-u.
   Festiwal odbędzie się w pią-
tek 11 listopada o godz. 14.

(as)
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 Zenek „nad życiem zatrzymał się”
Trudno w to uwierzyć, bo przecież jeszcze kilka dni wcześniej z uśmiechem witał w zamkowej bramie gości i oprowadzał ich po dziedzińcu… Do końca 
się nie poddawał, ale choroba była silniejsza. W środę 5 października zmarł Zenon Bernacki – animator kultury, kasztelan zamku na Grodźcu i przewodni-
czący Rady Powiatu Złotoryjskiego. Miał 62 lata. Na cmentarzu w Czaplach żegnały go w sobotę setki przyjaciół i znajomych.

To był człowiek o 
tak nieprzecięt-

nej osobowości, że 
trudno ją ogarnąć. 
Frazes? Niby tak. 
A jednak nie sposób 
inaczej napisać, bo 
przecież nikt chyba 
nie zaprzeczy, że 
Zenon Bernacki to 
po prostu bardzo 
nietuzinkowa po-
stać. Był mistrzem 
animatorów kultu-
ry, który przez wie-
le lat niesamowicie 
prężnie działał jako 
dyrektor Gminnego 
Ośrodka Kultury 
w Pielgrzymce i 
dzięki któremu po-
wstało w gminie 
u stóp Ostrzycy 
prawdziwe zagłębie 
zespołów folklory-
stycznych. To On 
stworzył Biesiadę 
Zespołów Kreso-
wych od dwudzie-
stu lat inspirującą 
ludzi, którym Kresy 
są bliskie sercu. Bez 
wątpienia zasłużył 
tym sobie na miano 
strażnika polskiego dziedzictwa 
narodowego.

To On, dzięki swojej niespoży-
tej energii, przywrócił życie 

martwym zamkowym murom 
na Grodźcu. Uczynił z warowni 
mekkę dla współczesnych ryce-
rzy, biesiadników, pszczelarzy, 
aktorów teatrów wędrownych, 
różnej maści poszukiwaczy przy-
gód i sensacji, biegaczy, a nawet 
producentów telewizyjnych. 
Na zamku stworzył też azyl dla 
artystów, których był wielkim 
przyjacielem; brał ich pod swoje 
skrzydła i w cieniu zamkowych 
murów pozwalał dniami, tygo-
dniami tworzyć swoje rzeźby, 
obrazy... Grodziec pod Jego 
„panowaniem” był otwarty dla 
wszystkich. Dla jak wielu, poka-
zał sobotni pogrzeb Kasztelana 
Bernackiego i zastawione setka-
mi aut drogi w Czaplach.

Nie boimy się stwierdzenia, że 
Pan Zenek był najlepszym 

przewodniczącym Rady Powiatu 
Złotoryjskiego w jego krótkiej 
i targanej konfliktami historii. 
Pełen umiaru, potrafił w dowcip-
ny sposób rozładować napięcia 
pojawiające się na sesji i w tak-
towny sposób uciąć jałowe dys-
kusje. W roli przewodniczącego 
dziennikarze cenili Go w bardzo 
subiektywnym aspekcie – za to, w 

jaki sposób prowadził posiedzenia 
Rady: bez zadęcia i zbytniej cele-
bry, dynamicznie, a czasem wręcz 
ekspresowo – a jednak zawsze 
merytorycznie. Jego słynne „Kto 
jest przeciw, nie widzę” przejdzie 
do legendy…

Był ciągle w biegu, z tysią-
cem spraw do załatwienia i 

dziesiątkami pomysłów na jutro. 
W tym kieracie zawsze jednak 
znajdował czas, by zamienić parę 
słów, porozmawiać z kimś, kto 
tego akurat potrzebował. Bardzo 
cieszyliśmy się, gdy zaglądał do 
naszej redakcji w drodze ze sta-
rostwa do Bacalarusa, z ośrodka 
kultury do urzędu gminy czy 
jeszcze pod jakiś inny adres. Za-
wsze mogliśmy liczyć na nowe 
wieści, zaproszenia, dowcipy. 
Wykorzystywaliśmy te krótkie 
chwile, by rzucił nam światło 

Zenek. Był moim pierwszym szefem, w jego Gminnym Ośrodku 
Kultury w Pielgrzymce, zacząłem wtedy pierwszą pracę na 

ziemi złotoryjskiej. Wówczas jeszcze słowo kultura odnosiłem 
bardziej do tzw. kultury osobistej niż pracy i działalności na rzecz 
ludzi i środowiska. Zenek posiadał niesamowity dar bezpośredniego 
kontaktu z ludźmi, bez względu na ich pochodzenie, wykształcenie, 
zachowanie w różnych sytuacjach. Był wszędobylski. Działał na 
rzecz nie tylko kultury, ale także sportu, oświaty, wychowania 
głównie w środowisku wiejskim. Potrafił rozwiązywać, ale także i 
zażegnywać wszelkie konflikty środowiskowe na różnych płaszczy-
znach, zarówno prywatnych, jak też społecznych, kulturowych. Jak 
magnes przyciągał twórców, artystów, animatorów z różnych dzie-
dzin. Nigdy się nie poddawał i nie narzekał na sytuacje, które Go w 
życiu spotkały. Zawsze był pełen optymizmu, wiary i przekonania, że 
nie ma rzeczy niemożliwych. Dla lokalnego środowiska przez całe 
swoje życie był nie tylko kreatorem, działaczem i animatorem, ale 
także realizatorem wielu przedsięwzięć, które na stałe wpisały się 
w historię kultury materialnej, społecznej i symbolicznej, nie tylko 
ziemi złotoryjskiej, ale też Polski. Zawsze pojawiał się i znikał w 
moim życiu. Z Nim byłem na Syberii, w Pradze, z Nim dłużej po-
gaworzyłem sobie ostatnio na Jego kasztelańskim zamku podczas 
tegorocznych wakacji. Pomimo że nie ma Go wśród żywych, zawsze 
pozostanie w mojej pamięci. Nie mówię Mu „żegnaj”, mówię „do 
zobaczenia”.

Zbigniew Gruszczyński

Będzie to pewnie moje najkrótsze wyrażenie żalu i smutku.  Wie-
lość słów nadwyrężałaby gigantyzm tej postaci. A Zenek nie 

potrzebuje słów, Zenon Bernacki potrzebuje pamięci i naśladowców, 
którzy chcieliby chcieć działać tak ofiarnie i skutecznie, na tak wielu 
i rozległych płaszczyznach działalności. Nie jest niestety tak, iż nie 
ma ludzi niezastąpionych. Zenka zastąpić nikt nie jest w stanie. Zenek 
pewnie nawet nie wie, że odszedł – On tylko na moment się oddalił 
– już Go dostrzegłem załatwiającego coś, pewnie dla nas, ale my 
za okamgnienie dołączymy do Niego. Teraz stoi jak drzewo, a tylko 
„drzewa umierają stojąc”. Ale nie Zenek. On będzie z nami zawsze i 
zawsze w biegu. On tylko – jak zadedykował mu na ostatniej Biesiadzie 
Kresowej zespół Sokolnik z Karpnik – „nad życiem zatrzymał się”. 
Właśnie na okamgnienie, a wówczas my dopędzimy Go. Więc nie 
mówmy mu „żegnaj”, lecz „do zobaczenia”. A tych parę słów skreśli-
łem nie tylko w imieniu Jego przyjaciół – z Towarzystwa Miłośników 
Ziemi Złotoryjskiej, ale wszystkich tych, dla których nawet chwilowe 
rozstanie z Zenkiem jest po ludzku bardzo trudne i sprawia ból.

Alfred Michler

Z głębokim żalem i smutkiem 
przyjęliśmy wiadomość o śmierci

Zenona Bernackiego.
Na zawsze pozostanie w naszej 

pamięci jako wspaniały Człowiek 
i Przyjaciel.

Rodzinie składamy wyrazy 
głębokiego współczucia.

Wójt Gminy Złotoryja
Radni Gminy Złotoryja 

Pracownicy Urzędu Gminy

Wyrazy szczerego żalu i głębokiego 
współczucia z powodu śmierci 

Zenona Bernackiego 
składają Rodzinie Zmarłego

Rada Nadzorcza, Zarząd 
i współpracownicy Spółki 

„Zamek Grodziec”

na różne sprawy, którym zajęte 
było życie publiczne. Jak nikt 
opanował sztukę pielęgnowania 
kontaktów międzyludzkich za 
pomocą nienachalnej rozmowy 
– potrafił tak po prostu przysiąść 
i wciągnąć człowieka w poga-
duchy. Był w tym prawdziwym 
artystą. A przy tym człowiekiem 
pełnym życzliwości i uśmiechu, 
z serdecznym i radosnym uspo-
sobieniem.
…
Do redakcji już nie zajrzy. Nie 
spotkamy się z Nim na żadnej 
imprezie. Nie posłuchamy, jak 
prowadzi sesję czy zapowiada 
kolejny zespół.
Ale też o Nim nigdy nie zapomni-
my. A przecież nie umiera ten, kto 
żyje w pamięci…
Bywaj, Panie Zenku.

Redakcja „Gazety Złotoryjskiej”

fot. Michał Wozowczyk
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„Pozytywka” – nowa placówka dla przedszkolaków
Od czerwca w naszym mieście funkcjonuje nowe niepubliczne przedszkole – „Pozytywka”. Mieszcząca się przy ul. Tuwima placówka proponuje swoim 
podopiecznym wachlarz innowacyjnych zajęć oraz opiekę przez 6 dni w tygodniu.

Witajcie 
na œwiecie

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PODCZAS FESTIWALU UCZNIOWIE  

SZKÓŁ PODSTAWOWYCH I GIMNAZJALNYCH 

POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO ZAPREZENTUJĄ SWOJE 

UMIEJĘTNOŚCI WOKALNE W TRZECH KATEGORIACH: 
 

 klasy I-III szkoły podstawowe 

 klasy IV-VI szkoły podstawowe 

 klasy gimnazjalne 

Jak mówi właścicielka placówki, to co 
wyróżnia „Pozytywkę” od innych przed-

szkoli w mieście, to nowoczesna metoda 
wychowania przedszkolnego inspirowana 
edukacją daltońską. – 
Cechuje ją znaczenie 
odpowiedzialności 
za podejmowane za-
dania, zachęca do sa-
modzielnego uczenia 
się oraz do współ-
pracy z każdym, nie 
tylko z najbliższymi 
– mówi o metodzie 
realizowanej w swo-
im przedszkolu Mał-
gorzata Boryna.
 Aby stworzyć jak 
najlepsze warunki do 
pracy oraz zabawy 
z maluchami, przed-
szkole oferuje małe grupy, maksymalnie 
do 13 osób. – Dzięki temu dzieci mogą 
rozwijać swój potencjał ukryty w każdym 
z nich. Natomiast my możemy wszystkie te 
predyspozycje dostrzec, kształtować i do-
skonalić. Małe grupy pozwalają nam dotrzeć 
do każdego dziecka indywidualnie, pochylić 
się nad nim i pomóc w rozwiązywaniu ich 
problemów. Dlatego planujemy także zajęcia 
z rodzicami, aby zrozumieli emocje swoich 
dzieci, które tak naprawdę są różne od na-
szych – tłumaczy pani dyrektor.

Przedszkole proponuje swoim podopiecz-
nym wiele dodatkowych zajęć, takich 

jak np. język angielski, logopedę, zajęcia 
plastyczne, muzyczne czy aktorskie. – Ję-

zyk angielski prowadzimy licencjonowaną 
metodą Teddy Eddie. Motywem przewod-
nim całego programu jest miś Teddy Eddy, 
który pewnego dnia wyskakuje z kolorowej 
skarpety, aby wspólnie z dziećmi przeżywać 
mnóstwo przygód w bajkowym świecie 
języka angielskiego – opowiada pani Mał-
gorzata.
   Od lipca placówka wzbogaciła swój pro-
gram o zajęcia muzyczno-ruchowe „Jum-
ping Frog”. Przy ich realizacji wykorzystuje 
się specjalnie skonstruowane trampoliny, 

które dostarczają 
dzieciom solidnej 
dawki ruchu. – To 
nowoczesny i nie-
zawodny sposób na 
wykorzystanie dużej 
energii u dzieci. Za-
jęcia przyczyniają 
się do rozwoju psy-
chosomatycznego 
dziecka oraz do po-
prawy ogólnej kon-
dycji fizycznej bez 
obciążania stawów 
– tłumaczy pani 
dyrektor. – To, co 

jeszcze wyróżnia naszą placówkę, to system 
ruchowy, nazywany ruchem rozwijającym 
Weroniki Sherborne. Ma on zastosowanie 
we wspomaganiu prawidłowego rozwoju 
dziecka, jak i korygowaniu jego zaburzeń.

Pozytywka” czynna jest od poniedziałku 
do piątku od godz. 6.30 do 17 oraz w so-

boty od godz. 7 do 13. Czesne wynosi 350 zł 
(łącznie z sobotami i wszystkimi zajęciami 
dodatkowymi), natomiast dzienna stawka 
żywieniowa to 6,80 zł (odliczana podczas 
nieobecności dziecka w placówce). – Mamy 

2 duże, ponad 40-metrowe sale, w których 
są toalety. Staramy się, aby dzieci, które 
u nas przebywają, czuły się jak najlepiej. 
Chyba nam się to udaje, bo nie chcą wracać 
stąd do domu. Wszystkie zajęcia dodatko-
we są tak połączone, aby dzieci utrwalały 
sobie te najważniejsze rzeczy, jak odpo-
wiedzialność, samodzielność i współpraca, 
doskonale się przy tym bawiąc i czując się 
bezpiecznie jak w swoim własnym domu – 
uśmiecha się Małgorzata Boryna.

(imp)

Iga Chudala z Chojnowa, 
córka Anety i Jarosława, 

urodziła się 4 października 
z wagą 3.050 g 
i miarą 53 cm

Alan Przepióra 
ze Złotoryi, syn Bartłomieja 

i Samanty, przyszedł na 
świat 29 września, 

ważąc 2.950 g 
i mierząc 55 cm

Mateusz Leśkiewicz 
z Olszanicy, syn Patrycji 

i Daniela, przyszedł na świat 
17 września z wagą 3.300 g 

oraz miarą 55 cm
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Tydzień na zaplanowanie kariery
W Polsce po raz ósmy, w Złotoryi – na tak dużą skalę – po raz pierwszy. W poniedziałek rozpoczyna się szereg przedsięwzięć, które Powiatowy Urząd Pra-
cy organizuje w ramach Ogólnopolskiego Tygodnia Kariery. To szansa dla tych wszystkich, którzy zastanawiają się, jaką drogę zawodową obrać w życiu. 
Do udziału zaproszeni są zarówno uczniowie, jak i rodzice.

„Odeszłaś cicho, bez słów pożegnania.
Tak jakbyś nie chciała swym odejściem smucić...”               
                                                                      Ks. J. Twardowski

Z wielkim bólem przyjęliśmy  
wiadomość o śmierci  
naszej Koleżanki 

Bożeny Pecyny, 
wicedyrektora, ale przede wszystkim 

wspaniałego nauczyciela i serdecznego, 
ciepłego człowieka.                                                                                               

        W tych trudnych chwilach 
Najbliższym składamy wyrazy głębokiego 

współczucia.
 Dyrektor, Koleżanki i Koledzy, Pracownicy Administracji                                                     

  i  Obsługi, Uczniowie i Rodzice Szkoły Podstawowej nr 1 im. 
Marii Konopnickiej w Złotoryi

Od kilku lat bierzemy udział 
w Ogólnopolskim Tygodniu 

Kariery. Do tej pory prowadziliśmy 
głównie zajęcia dla młodzieży, do-
tyczące skutecznego wyboru szkoły 
i miejsca pracy, które odbywały się 
na terenie urzędu. Prezentowaliśmy 
też usługi i instrumenty rynku pracy. 
W tym roku rozszerzamy nasze 
działania. Podjęliśmy współpracę 
z lokalnymi i regionalnymi part-
nerami, gdyż chcemy przekonać 
wszystkich, że poradnictwo jest po-
trzebne i każdy ma do niego prawo 
na każdym etapie swojego życia, 
poszukując optymalnej ścieżki dla 
swojej edukacji, rozwoju zawodo-
wego, pracy oraz ogólnej satysfakcji 
ze swojego życia – tłumaczy Anna 
Sarczyńska, doradca zawodowy z 
Centrum Aktywizacji Zawodowej 
działającego przy PUP.
   OTK ma w interesujący sposób 

przybliżyć problematykę planowa-
nia dalszej edukacji i kariery oraz 
uświadomić młodzieży, że aktyw-
ne podejście do własnej przyszłości 
zawodowej jest kluczem do sukce-
su. – Młodzi ludzie mają jeszcze 
wolny wybór, gimnazjaliści dopie-
ro zastanawiają się nad wyborem 
drogi kariery zawodowej. Zależy 
nam na tym, by się racjonalnie nad 
tym zastanowili, a nie kierowali 
jedynie tym, co zrobi koleżanka 
czy kolega. Zdajemy sobie sprawę, 
że wielokrotnie to rodzice decydują 
o takich sprawach, dlatego również 
ich zapraszamy do udziału w na-
szym przedsięwzięciu. 

Warto, aby wiedzieli, do czego 
namawiać swoje dzieci. 
Będą mogli porozmawiać z do-
radcami, jak pomóc dzieciom w 
tych ważnych wyborach, w po-

dejmowaniu decyzji i planowaniu 
rozwoju edukacyjno-zawodowego 
– wyjaśnia Krzysztof Frankowski, 
dyrektor PUP-u.
   OTK stawia sobie za cel zaanga-
żowanie w zagadnienia doradztwa 
zawodowego wszystkich grup: 
uczniów, nauczycieli i rodziców. 
Ci ostatni będą mogli się do-
wiedzieć, jakie zawody za parę 
lat – gdy ich uczące się jeszcze 
dzieci zaczną wchodzić na rynek 
pracy – będą deficytowe. – Nie 
wszyscy po ukończeniu szkoły 
w Złotoryi wyjadą z kraju lub do 
większych miast akademickich, 
część młodych ludzi zostanie tutaj. 
Trzeba sprawić, by ich oczekiwa-
nia zawodowe współgrały z tym, 
co zaproponuje im rynek pracy. 
Wiadomo już, jacy fachowcy będą 
wtedy w cenie, będzie się można 
tego dowiedzieć podczas OTK – 

dodaje dyrektor Frankowski.
   W tym roku PUP po raz pierw-
szy organizuje debatę poświęco-
ną rynkowi pracy i złotoryjskiej 
edukacji. Odbędzie się w piątek 
21 października o godz. 10 w sali 
klubowej Złotoryjskiego Ośrodka 
Kultury i Rekreacji. W dyskusji 
wezmą udział dyrektorzy szkół, 
przedstawiciele władz oświato-
wych, organizacji pozarządowych, 
eksperci rynku pracy, pracodawcy, 
pedagodzy, doradcy zawodowi. 
Ma ona dać odpowiedź,

jak dopasować ofertę  
edukacyjną złotoryjskich  
szkół do wymagań rynku  
zatrudnienia. 
– Od  jakiegoś czasu mówi się 
w Złotoryi o tym, by utworzyć 
w Zespole Szkół Zawodowych 
klasy patronackie w porozumie-
niu z przedsiębiorcami ze strefy 
ekonomicznej. Mamy nadzieję, 
że debata przyspieszy działania w 
tym kierunku – dodaje Krzysztof 
Frankowski.
   Dzień wcześniej, w czwartek 
20 października o godz. 10, w sali 
sportowej ZSZ odbędą się targi 
edukacyjno-zawodowe, na których 
zaprezentują się m.in. instytucje 
doradcze i wpierające rynek pracy, 
placówki szkoleniowe, szkoły tech-
niczne czy organizacje pozarządo-
we. Zaproszonych też zostało kilku 
lokalnych pracodawców. – Pojawią 
się na targach nie tyle z ofertami 
pracy, co z interaktywnymi prezen-
tacjami pokazującymi, jak pracuje 
się w ich zakładach – dodaje Anna 
Sarczyńska.
   Do zainteresowania planowaniem 

kariery urząd pracy wykorzysta w 
tym roku również najnowsze tech-
nologie. W poniedziałek organizuje 
za pośrednictwem łączy interneto-
wych seminaria w sieci, czyli tzw. 
webinaria. Pierwsze z nich, dla 
nauczycieli, będzie nosiło tytuł: 
„Jak wspierać uczniów w podej-
mowaniu decyzji zawodowych”. 
Drugie, dla uczniów i rodziców, 
będzie miało nazwę „Od autora 
do aktora – bądź autorem własnej 
kariery”. Zapisy na szkolenia w 
internecie cieszą się dużym zain-
teresowaniem, listy uczestników 
są już niemal zapełnione.
   Można natomiast jeszcze zgłaszać 
się do konkursów plastycznych 
dotyczących planowania kariery. 
Dzieci ze szkół podstawowych 
tworzą rysunek dowolną techniką 
ph. „Zawody przyszłości”. Z kolei 
gimnazjaliści mają za zadanie 
przygotować makietę do tematu 
„Moje wymarzone miejsce pracy”. 
Prace, które podczas prac jury 
będą zakodowane i anonimowe, 
przyjmowane są do 17 październi-
ka. Wśród nagród m.in. vouchery 
do sklepu obuwniczego, sprzęt 
sportowy, książki, gadżety i gry 
komputerowe.
   Ogólnopolski Tydzień Kariery 
organizowany jest pod patronatem 
Ministerstwa Rodziny, Pracy i 
Polityki Społecznej oraz Mini-
sterstwa Edukacji Narodowej. 
Co roku skupia setki inicjatyw 
w całym kraju, które koordynuje 
Stowarzyszenie Doradców Szkol-
nych i Zawodowych RP.
   Więcej informacji o OTK – na 
stronie PUP Złotoryja.

(as)
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Szlakiem dobrych ludzi
Miejska Biblioteka Publiczna w Złotoryi gościła Artura Zygmuntowicza, autora książki  
„Ziemia o ludzkiej twarzy. Szlakiem romantyków i pozytywistów”.

Artur Zygmuntowicz (na zdję-
ciu), obecnie mieszkaniec 

Wrocławia, pochodzi z Kra-
snosielca. Autor nietuzinkowej 
książki, która jest następstwem 
szerszego projektu – wyprawy 
po wschodniej stronie Polski. Ta 
nietypowa książka podróżnicza 
mówi o zwyczajnych ludziach ro-
biących nadzwyczajne rzeczy oraz 
o wyjątkowych miejscach. Jednym 
słowem, opowiada o mało znanej 
Polsce wschodniej, obalając przy 
tym stereotypy na temat tej części 
kraju. – Ciągle spotykam się ze ste-
reotypami na temat Polski wschod-
niej, np. że za 10 lat doprowadzą 
tam prąd itp. Postanowiłem poka-
zać tę Polskę od innej strony, od 
strony ludzi oryginalnych – mówił 
podczas spotkania w złotoryjskiej 
książnicy. 
   Impulsem do napisania książki 
opisującej ciekawe osobowości 
była jedna z nich. – Był nim 
człowiek, którego znałem od lat, 

Andrzej Weres, mieszkający w 
Bielsku Podlaskim. Ten człowiek 
był inspiracją i początkiem wszyst-
kiego. Pewnego dnia dowiedział 
się, że ma w swojej krwi domiesz-
kę krwi żydowskiej. Postanowił 
poznać judaizm najgłębiej jak 
się da i zejść do poziomu języka 
hebrajskiego, tego, którym został 
napisany Stary Testament. Jak 
jednak nauczyć się hebrajskiego 
w Bielsku Podlaskim? Z ksią-
żek. Ktoś powiedział mu, że na 
pewno będzie łatwiej z książek 
angielskich, ale on nie znał an-
gielskiego. Nie poddając się, po 
pracy, w niedziele i dni wolne 
zaczął uczyć się angielskiego 
w domu i doszedł do takiego 
poziomu, który wystarczył, żeby 
nauczyć się hebrajskiego. Dzisiaj 
jest on cenionym znawcą kultury 
hebrajskiej. Pomyślałem sobie, że 
na wschodzie takich niezwykłych 
ludzi musi być więcej, wystarczy 
tylko ruszyć w podróż i ich znaleźć 

– opowiadał zgromadzonym.
   Postawił podróżować rowerem, 
bo jak mówi – rower znacznie 
skraca dystans do ludzi. Nie 
jeździł sam, jednak wszystkie 
uczestniczące w wyprawie osoby 
zmieniały się. On zaś uczestniczył 
w podróży od samego początku 
do samego końca. W każdej z 
siedemnastu miejscowości, które 
sobie zaplanowali, chcieli spotkać 
się z ludźmi, którzy robią coś nie-
typowego. – Jolanta i Robert Ja-
reccy mieszkają we wsi Zatward-
nice, w której jest 30 domów. W 
tej wsi, oprócz tartaku, jest sklep 
i instytucja, którą oni założyli… 
kino „Końkret”. Mieści się ono w 
drewnianym budynku o ciekawej 
historii. Seanse odbywają się 
tylko w piątki i soboty, i zawsze 
są tam ludzie. Jest to najmniejsze 
kino w Polsce, które liczy 22 miej-
sca. Oprócz tego w tym budynku 
prowadzone są różnego rodzaju 
warsztaty i zajęcia edukacyjne, 

m.in. questingi, czyli podchody z 
zagadkami. Edukują ludzi w taki 
sposób, że sami nie wiedzą, iż są 
edukowani – opowiadał Zygmun-
towicz. – Przemyśl. Wchodzimy 
do pizzerii. Jedyny lokal w Pol-
sce, któremu hasło reklamowe 
napisała poetka Agnieszka Osiec-
ka. Do tego niebanalny właściciel 
tego lokalu. Przyjął nas bardzo 
gościnnie i zaprosił do piwnicy, w 
której miał pamiątki od piłkarzy, 
sportowców, artystów, aktorów. 
Pochodziły one wszystkie od 
ludzi, którzy odwiedzili go w tej 
piwnicy. Jakim cudem przyciąga 
do siebie celebrytów? Odpo-

wiedź jest w książce – zachęcał 
do przeczytania napisanej przez 
siebie pozycji i odwiedzenia 
omawianych miejsc. – Jedna ze 
spotkanych przeze mnie osób 
powiedziała mi, że podróżuję 
szlakiem dobrych ludzi. I chyba 
faktycznie tak było – stwierdził.
   Spotkanie, utrzymane w bardzo 
humorystycznym tonie, przeplata-
ne było pokazem slajdów z odby-
tych wojaży. Uczestnicy spotkania 
mogli nabyć także książki oraz 
otrzymać autograf od autora „Zie-
mi o ludzkiej twarzy. Szlakiem 
romantyków i pozytywistów”.

(imp)

W czwartek sala widowiskowa złotoryjskiego ośrodka kultury zamieniła się w miejsce 
westchnień i wspomnień starszego pokolenia Polaków, którym drogie są Kresy Wschodnie. 
Przegląd był dedykowany pamięci Zenona Bernackiego.

Wilno, Lwów, Stanisławów, 
Krzemieniec, Grodno czy 

Tarnopol to tylko niektóre z miast, 

500, 600 lat – podkreślał Nicieja. 
   Zanim jednak rozpoczął się 
przegląd, minutą ciszy uczczono 
pamięć zmarłego dzień wcześniej 
Zenona Bernackiego – człowieka, 
dla którego krzewienie pamięci 
o Kresach było jednym z życio-
wych priorytetów. – Przedwczoraj 
dzwoniliśmy do niego z zaprosze-
niem na wczorajsze posiedzenie 
zarządu Towarzystwa Miłośników 
Ziemi Złotoryjskiej. Powiedział, 
że jeśli nic mu nie przeszkodzi, 
to na pewno przyjdzie. Niestety, 
śmierć mu przeszkodziła – mówił 
prezes TMZZ Aleksander Borys. 
– Zastanawialiśmy się, czy nie zre-
zygnować z dzisiejszej uroczysto-
ści. Doszliśmy jednak do wniosku, 
że Zenek na pewno powiedziałby: 
„Organizujcie” – dodał prezes.
   Więc zorganizowano uroczystość, 
podczas której zarówno dzięki wy-
stąpieniu prof. Niciei, jak i licznych 
artystów, widzowie, wśród których 

nie zabrakło Kresowiaków i ich 
rodzin, mogli chociaż przez chwilę 
poszybować nad Wilnem czy Lwo-
wem. Na scenie zaprezentowały 
się zespoły: Sokolik z Karpnik, 
Fudżijamki z Proboszczowa i Kre-
sowy Płomień z Pielgrzymki oraz 
soliści: Łukasz Dębicki, śpiewający 
m.in. piosenkę „Tylko we Lwowie” 
i Józef Lachowski. Wspomnienia 
Kresowian czytali uczniowie ZSZ: 
Marcin Petters, Norbert Dąbrowski, 
Zuzanna Orzechowska, Paweł 
Bartuzel.
   Uroczystość zakończył patron 
honorowy przeglądu, burmistrz 
Robert Pawłowski. – Za co tak 
naprawdę kochamy Kresy? Za 
różnorodność kulturalną, bo w niej 
była siła tamtej Rzeczypospolitej. 
Kresy kochamy też za to, kto nam 
o nich opowiadał. Byli to ojcowie, 
dziadkowie, matki, babki, ciotki – 
mówił burmistrz.

(ms) 

o których mogliśmy usłyszeć 
podczas 5. edycji Złotoryjskiego 
Przeglądu Kultury Kresowej. 
Najwięcej na ich temat mówił prof. 
Stanisław Nicieja, były wieloletni 
rektor Uniwersytetu Opolskiego 
i autor licznych książek na temat 
Kresów. – Polska straciła na 
wschodzie 200 miast, które były w 
naszej kulturze zakorzenione przez 

Tylko we Lwowie… i Złotoryi

Stanisław Nicieja

Łukasz Dębicki Józef Lachowski Fudżijamki

Sokolik

Kresowy Płomień

Uroczystość poprowadzili Danuta Sosa i Aleksander Borys
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Dzieci uczą się przemocy od rodziców
W Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Złotoryi odbyło się spotkanie terapeutyczne pn. „Reaguj na przemoc” połączone z piknikiem integracyjnym,  
w którym udział wzięło 27 rodzin.

Twórzmy wspólnie mapę bezpieczeństwa

Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa opiera się o informacje skatalogowane w trzech płaszczyznach:
 informacje gromadzone w policyjnych systemach informatycznych,
 informacje pozyskiwane od społeczeństwa w trakcie bezpośrednich kontaktów z obywatelami, przedstawicielami samorządu 
terytorialnego i organizacji pozarządowych, a także w trakcie realizowanych debat społecznych poświęconych bezpieczeństwu 
publicznemu,
 informacje pozyskiwane od obywateli (internautów) z wykorzystaniem platformy wymiany informacji.
Informacje prezentowane na mapach uwzględniają zarówno wybrane kategorie przestępstw i wykroczeń, jak i zagrożenia, które 
w subiektywnym odczuciu mieszkańców negatywnie wpływają na ich poczucie bezpieczeństwa.
Aby przekazać informację o danym miejscu, gdzie według subiektywnej oceny zgłaszającego dochodzi do niepokojących, 
naruszających prawo zjawisk, należy wejść na policyjną stronę internetową komendy wojewódzkiej, komendy miejskiej bądź 
powiatowej. Baner z odnośnikiem do Krajowej Mapy Zagrożeń widoczny będzie na stronie głównej. Za pierwszym razem po 
uruchomieniu Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa użytkownikowi wyświetli się regulamin serwisu internetowego. Aby 
skorzystać z możliwości dodania na mapie miejsca zagrożonego, konieczne jest zapoznanie się z nim i zaakceptowanie jego 
zapisów. Gdy już to uczynimy, pojawi się okno mapy zawierające wszystkie zgłoszenia dodane przez użytkowników serwisu. 
Korzystając z wirtualnych narzędzi, jakimi dysponuje Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa, możemy zaznaczyć miejsce, 
którym chcemy zainteresować policję, wskazując rodzaj zagrożenia, jaki według nas w nim występuje. W przypadku problemów 
z obsługą, zawsze możemy skorzystać z instrukcji, która w wersji cyfrowej znajduje się w serwisie Krajowej Mapy Zagrożeń 
Bezpieczeństwa. Takie zgłoszenie trafi do funkcjonariuszy odpowiedniej komórki policji. Zebrane informacje zostaną następnie 
sprawdzone przez policjantów.

W ubiegłą środę w całym województwie dolnośląskim została uruchomiona Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa.

Mapa zagrożeń jest narzę-
dziem internetowym po-

zwalającym na przekazywanie 
przez mieszkańców informacji o 
miejscach i zdarzeniach, które w 
ich ocenie są niebezpieczne. Jeśli 
np. na swoim osiedlu zauważymy 
częste spożywanie alkoholu na 

ławce, wystarczy wejść na stronę 
internetową złotoryjskiej policji 
(www.zlotoryja.policja.gov.pl), 
gdzie znajduje się doskonale 
widoczny baner kierujący nas do 
mapy zagrożeń. Na tej mapie mo-
żemy wskazać dokładne miejsce, 
w którym spożywany jest alkohol 

lub mają miejsce inne zdarzenia, 
które uważamy za niebezpieczne. 
Każdy z sygnałów przekazanych w 
ten sposób policji zostanie spraw-
dzony przez funkcjonariuszy. Z 
jednego łączna internetowego 
można zgłosić jedno zagrożenie 
na dobę.

   Należy pamiętać o tym, że 
zgłoszenia dokonywane poprzez 
KMZB nigdy nie zastąpią pilnej 
interwencji policji. W tego typu 
przypadkach należy korzystać z 
numerów alarmowych 112 lub 
997. 

 (ask)

Niekorzystna pogoda pokrzy-
żowała początkowe plany 

MOPS-u. Piknik, który miał się 
odbyć w ogrodzie, musiał zostać 
przeniesiony do wnętrza budynku. 
Mimo tego frekwencja na spo-
tkaniu dopisała – obecne były 33 
osoby dorosłe i 62 dzieci.
   W trakcie spotkania działały 
„kąciki pomocowe”, w których 
dyżurowali: dzielnicowi, radca 
prawny, psycholog, pedagog-tera-
peuta, pielęgniarka środowiskowa, 
pracownicy socjalni. Porad udzie-
lał także pełnomocnik ds. uzależ-
nień. Osoby zainteresowane miały 
możliwość skorzystania z indywi-
dualnych konsultacji z obecnymi 
specjalistami, oprócz tego otrzy-
mywały broszury zawierające 
informacje o rodzajach przemocy 
(fizyczna, psychiczna, seksualna, 
ekonomiczna) oraz miejscach, 
gdzie pokrzywdzeni mogą uzyskać 
pomoc. – Pamiętajmy, że jest to 
przestępstwo ścigane z urzędu. 
Policja ma obowiązek zawsze 
interweniować, a w przypadku 
stwierdzenia przemocy domowej 
założyć Niebieską Kartę oraz 
sporządzić informację dla ofiar 
przemocy w rodzinie. Sprawca 
przemocy wobec osób bliskich, 
gdy czuje się bezkarny, będzie da-
lej stosował przemoc, bez względu 
na składane obietnice – tłumaczy 
Iwona Król-Szymajda, rzecznik 
prasowy KPP w Złotoryi.

Obecni na spotkaniu rodzice 
wzięli udział w pogadance 

terapeutycznej, którą przeprowa-
dziła Krystyna Kuźmiak, pedagog 
i terapeuta. Głównym jej przesła-
niem było hasło: „Rodzicu, uczę 
się życia od ciebie”. Pedagog 
wskazywała m.in., że przemoc w 
rodzinie wobec dzieci uczy je, że 
nie są warte miłości, szacunku i 
godności. Niekochane dzieci nie 
umieją kochać innych ani akcep-
tować siebie. Dzieci krzywdzone 
często wyrządzają krzywdę innym 
jako odwet za smutne dzieciń-
stwo. Pedagog motywowała i 
wskazywała, jak można postę-
pować w sytuacji doświadczania 
i zagrożenia przemocą. – Dzieci 
nas naśladują, dlatego najpierw 
musimy pracować nad sobą. Gdy 
przychodzą do mnie dzieci, które 
używają brzydkich słów, często 
mówią, że w domu tak słyszą 
od rodziców czy dziadków. My 
jesteśmy lusterkiem, które naśla-
dują dzieci. Przy agresywnych 
zachowaniach przede wszystkim 
musimy popatrzeć na siebie, co 
możemy zmienić i wyeliminować 
w naszym zachowaniu. Dzieci 
wzorują się na naszych zachowa-
niach i też w przyszłości mogą 
podobnie postępować – tłuma-
czyła zgromadzonym Krystyna 
Kuźmiak. – Bardzo ważne jest 

dzinnych. Zwycięzcy poszczegól-
nych zawodów otrzymali nagrody. 
Odbyła się także wystawa prac 
przygotowanych przez uczniów 
Zespołu Szkół Miejskich w Zło-

toryi. Spośród 29 prac uczestnicy 
spotkania wybrali te najciekawsze. 
Pierwsze miejsce przyznano 3 
pracom, które uzyskały taką samą 
liczbę głosów. Przygotowali je: 
Zofia Nowak, Seweryn Konopiń-
ski, Patrycja Sowa i Kaja Sikora. 
Drugie miejsce uzyskała praca 
grupowa 25 uczniów z klasy 3f 
SP nr 3. Trzecie miejsce zajęła 
zaś praca grupowa uczniów kl. 
3b: Julii Kubiak, Natalii Gagatek i 
Wiktora Wodniaka. – Prace zosta-
ną wydrukowane i promować będą 
nasz projekt. Wszystkie plakaty są 
bardzo ciekawe i oddają przesłanie 
wynikające z naszego przedsię-
wzięcia. Gratulujemy uczniom 
pomysłów w zaprezentowaniu 
problemu przemocy zarówno w 
domu, jak i w środowisku rówie-
śniczym – mówiła Iwona Pawlus, 

szukanie pomocy u specjalistów 
i niepozostawanie z problemami 
samemu. Sprawca przemocy to 
taka osoba, która rozwija skrzydła, 
jeśli się nic nie robi w kierunku 
zatrzymania procesu przemocy. 
Natomiast ofiara staje się coraz 
bardziej samotna i odizolowana. 
Dlatego tak ważne jest szukanie 
wsparcia w instytucjach takich jak 
MOPS – mówiła. 

Kiedy rodzice uczestniczyli w 
wykładzie, dzieci zajęte były 

zabawami prowadzonymi przez 
animatorów. Nie obeszło się bez 
malowania buziek, kolorowych 
balonów, przeciągania liny, wiel-
kich mydlanych baniek, przebie-
ranek. Dzieci doskonale bawiły 
się, a swoją pozytywną energią 
zarażały także swoich rodziców, 
angażując ich do konkurencji ro-

zastępca dyrektora MOPS-u. 

Na zakończenie spotkania 
wystąpili członkowie Klubu 

Seniora, prezentując bajkę „Jaś i 
Małgosia mówią NIE przemocy”. 
Przedstawienie zawierało prze-
słanie zarówno dla dzieci, jak i 
osób dorosłych. Seniorzy mówili 
o potrzebie zauważania drugiego 
człowieka oraz zaznaczali, że na 
poprawę swojego życia nigdy nie 
jest za późno. 

Spotkanie terapeutyczne „Re-
aguj na przemoc” połączo-

ne z piknikiem integracyjnym 
zrealizowane zostało w ramach 
projektu „Reaguj na przemoc” 
współfinansowanego z Programu 
Osłonowego „Wspieranie jed-
nostek samorządu terytorialnego 
w tworzeniu systemu przeciwdzia-
łania przemocy w rodzinie”.

(imp)
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ 
NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa 
niezabudowana (działka nr 123/7 o powierzchni 0,0467 
ha) położona w obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii 
Konopnickiej. Działka ma kształt prostokąta, teren płaski 
nieutwardzony. Wzdłuż ulicy biegnie chodnik. Wzdłuż gra-
nicy zachodniej (przy boisku) biegnie mała skarpa.
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej, nie-
czynny ciepłociąg oraz sieć telekomunikacyjna. Na granicy 
zachodniej przebiega sieć energetyczna. 
Każdoczesny właściciel dz. nr 123/7 zobowiązuje się udo-
stępnić działkę właścicielowi sieci w celu przeprowadzenia 
inspekcji ich stanu, usunięcia wszelkich usterek i awarii, a 
także konserwacji i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubatu-
rowej konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na 
koszt nabywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/7 obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej ochrony 
konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budowlana oraz 
przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie do współcze-
snych funkcji oraz podziały nieruchomości znajdujących się w 
obszarze strefy wymagają pozwolenia legnickiej Delegatury 
Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków we Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurba-
nizowane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania 
przestrzennego miasta Złotoryi, podjętym uchwałą Rady 
Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienio-
nym uchwałą Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 
2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 
2390): MW/U – zespoły zabudowy mieszkalno-usługowej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 330 000 zł brutto ( 268 292,68 zł netto 
plus 61 707,32 zł – 23% VAT).
Wadium: 33 000 zł do 10 listopada 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3300 zł.
Termin przetargu: 16 listopada 2016 r., godz. 10.00.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, 
nie jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przed-
miotem zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 
1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nie-
ruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje 
pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie 
art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Terminy poprzednich przetargów: 19.07.2016 r. (I przetarg), 
19.09.2016 r. (II przetarg).
Przetarg odbędzie się w dniu 16 listopada 2016 r. w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala 
nr 11 – I piętro). 
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nie-
przekraczalnym terminie do dnia 10.11.2016 r. przelewem 
na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank 
Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-
3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na 
poczet ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Po-
zostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. 
Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie 
uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od 
zawarcia umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie 
podany osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w 
pisemnym zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia 
rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia 
umowy notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji 
geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem 
wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 
lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 24), w dni robocze 
w godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ 
NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa 
niezabudowana (działka nr 123/8 o powierzchni 0,0473 
ha) położona w obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii 
Konopnickiej. Działka ma kształt prostokąta, teren płaski 
nieutwardzony. Wzdłuż ulicy biegnie chodnik. Wzdłuż gra-
nicy zachodniej (przy boisku) biegnie mała skarpa. 
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieć 
telekomunikacyjna. Na granicy zachodniej przebiega sieć 
energetyczna. Każdoczesny właściciel dz. nr 123/8 zobo-
wiązuje się udostępnić działkę właścicielowi sieci w celu 
przeprowadzenia inspekcji ich stanu, usunięcia wszelkich 
usterek i awarii, a także konserwacji i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubatu-
rowej konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na 
koszt nabywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/8, obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej 
ochrony konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budow-
lana oraz przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie 
do współczesnych funkcji oraz podziały nieruchomości 
znajdujących się w obszarze strefy wymagają pozwolenia 
legnickiej Delegatury Wojewódzkiego Urzędu Ochrony 
Zabytków we Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurba-
nizowane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania 
przestrzennego miasta Złotoryi, podjętym uchwałą Rady 
Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienio-
nym uchwałą Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 
2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 
2390): MW/U – zespoły zabudowy mieszkalno-usługowej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Cena nieruchomości: 340 000 zł brutto (276 422,76 zł netto 
plus 63 577,24 zł – 23% VAT).
Wadium: 34 000 zł do 10 listopada 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3400 zł.
Termin przetargu: 16 listopada 2016 r., godz. 10.30.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, 
nie jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przed-
miotem zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 
1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nie-
ruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje 
pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie 
art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Terminy poprzednich przetargów: 19.07.2016 r. (I przetarg), 
14.11.2016 r. (II przetarg).
Przetarg odbędzie się w dniu 16 listopada 2016 r. w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala 
nr 11 – I piętro). 
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nie-
przekraczalnym terminie do dnia 10.11.2016 r. przelewem 
na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank 
Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-
3506-2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na 
poczet ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Po-
zostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. 
Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie 
uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od 
zawarcia umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie 
podany osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w 
pisemnym zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia 
rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia 
umowy notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji 
geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem 
wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 
lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 24), w dni robocze 
w godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ 
NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa nie-
zabudowana (działka nr 123/9 o pow. 0,0468 ha) położona 
w obrębie 3 miasta Złotoryi przy ul. Marii Konopnickiej. 
Działka ma kształt prostokąta, teren płaski nieutwardzony. 
Wzdłuż ulicy biegnie chodnik. Wzdłuż granicy zachodniej 
(przy boisku) i granicy południowej biegnie mała skarpa.
Dostęp do uzbrojenia bezpośredni. Przez działkę przebiega 
podziemna sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz 
sieć telekomunikacyjna i gazowa. Na granicy zachodniej 
przebiega sieć energetyczna. 
Każdoczesny właściciel dz. nr 123/9 zobowiązuje się udo-
stępnić działkę właścicielowi sieci w celu przeprowadzenia 
inspekcji ich stanu, usunięcia wszelkich usterek i awarii, a 
także konserwacji i remontów.
W przypadku inwestycji polegającej na zabudowie kubatu-
rowej konieczne jest usunięcie kolizji (przełożenie sieci) na 
koszt nabywcy w porozumieniu z właścicielem sieci.
Działka nr 123/9, obr. 3 znajduje się w strefie „A” ścisłej 
ochrony konserwatorskiej. Działalność inwestycyjna, budow-
lana oraz przebudowy, remonty, adaptacje, dostosowanie 
do współczesnych funkcji oraz podziały nieruchomości 
znajdujących się w obszarze strefy wymagają pozwolenia 
legnickiej Delegatury Wojewódzkiego Urzędu Ochrony 
Zabytków we Wrocławiu.
Księga wieczysta: LE1Z/00013469/6.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Bp – zurba-
nizowane tereny niezabudowane.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania 
przestrzennego miasta Złotoryi, podjętym uchwałą Rady 
Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. 
Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienio-
nym uchwałą Rady Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 
2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 
2390): MW/U – zespoły zabudowy mieszkalno-usługowej.
Cena nieruchomości: 330 000 zł brutto (268 292,68 zł netto 
plus 61 707,32 zł – 23% VAT).
Wadium: 33 000 zł do 10 listopada 2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 3300 zł. 
Termin przetargu: 16 listopada 2016 r., godz. 11.00.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, 
nie jest obciążona prawami osób trzecich i nie jest przed-
miotem zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 
1% ceny wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych. Termin do złożenia wniosku o nabycie nie-
ruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje 
pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie 
art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 7.06.2016 r.
Terminy poprzednich przetargów: 19.07.2016 r. (I przetarg), 
19.09.2016 r. (II przetarg).
Przetarg odbędzie się w dniu 16 listopada 2016 r. w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala 
nr 11 – I piętro). 
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nie-
przekraczalnym terminie do dnia 10.11.2016 r. przelewem 
na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Powiatowy Bank 
Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-
3506-2000-0050. 
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer 
nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: 
dowód tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby repre-
zentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne 
pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na 
poczet ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Po-
zostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. 
Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie 
uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od 
zawarcia umowy sprzedaży w formie aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie 
później niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie 
podany osobie ustalonej jako nabywca nieruchomości w 
pisemnym zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia 
rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia 
umowy notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji 
geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane z dokonaniem 
wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w 
Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 
lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 24), w dni robocze 
w godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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Grupa działań kreatywnych 
 

 
 
 

Przyjemna muzyka, relaksujące brzmienia mis dźwiękowych – zajęcia w spokojnej atmosferze dla osób dorosłych, seniorów  

w różnej kondycji psychofizycznej.  

Podczas zajęć tworzymy wykorzystując proste efektowne techniki, które nie wymagają wyjątkowych umiejętności plastycznych. Zajęcia komponujemy 

wspólnie, biorąc pod uwagę porę roku, święta, tradycje, nasze zaangażowanie i możliwości. W ramach zajęć m.in.:  

 różnego rodzaju prace ręczne (np.: haft krzyżykowy, szydełkowanie, makrama, wykonywanie biżuterii, papierowa wiklina),  

 prace plastyczno-techniczne (tworzenie kart świątecznych, okolicznościowych, obrazków, papierowych ozdób, kwiatów z bibuły). 

 

 

        Zajęcia dla dzieci (klasy I-VI), młodzieży (gimnazjum, szkoły ponadgimnazjalne) 

        ZAJĘCIA DLA MAM Z DZIEĆMI !     

        W ramach spotkań tworzymy coś z niczego, bawimy się różnymi technikami  

        plastyczno-technicznymi, wykonujemy: 

 ozdoby,  przedmioty codziennego użytku, biżuterię, karty okolicznościowe, 

instrumenty; wymyślamy i realizujemy akcje  happeningowe… tworzymy 

coś nowego ucząc się, przeżywając wzruszenia, wzbogacając się wewnętrznie. 

Zapraszam – Magdalena Hapel 

Pokonaj nudę kreatywnie! Działaj i odpoczywaj jednocześnie! 
 

Zapisy w sekretariacie ZOKiR  
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Urz¹d Skarbowy informuje

Z pedagogicznych zbiorów
BIBLIOTEKA PEDAGOGICZNA, ul. Szkolna 1, tel. 76 878 36 61, 

e-mail: zlotoryja@dbp.wroc.pl, www.dbp.wroc.pl/zlotoryja. 
Czynna – poniedzia³ek: 9-15, wtorek-pi¹tek: 12-17.

Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Nowości w MBP – Oddział dla Dzieci poleca:

 Carolyn Larsen – Królewny z Biblii
Prawdziwe biblijne historie o królewnach Pana Boga. Małe królewny 
pokochają opowieści o kobietach z Biblii. Poznają lojalną Rut, mądrą 
Deborę, śmiałą Esterę… i wiele innych. Co najważniejsze, dzięki tej 
książce odkryją, że one też są królewnami – córkami Króla. Czyta-
jąc te historie, nauczą się kochać Boga i zachowywać Jego słowa.

 Grzegorz Gortat, Grzegorz Kasdepke i inni... 
– Opowieści biblijne
Nie trzeba nikogo przekonywać, jak ważna jest Biblia dla chrze-
ścijan. Jednak w naszym kręgu kulturowym ten zbiór ksiąg Sta-
rego i Nowego Testamentu to dzieło pełne znaczeń nie tylko dla 
ludzi wierzących. Dlatego, bez względu na światopogląd, warto 
zapoznać dzieci z treścią Biblii. Utwory do tego zbioru napisało 
ośmioro wyjątkowych polskich pisarzy. Każdy autor spogląda na 
sprawy przedstawione w Starym i Nowym Testamencie w sposób 
indywidualny. Każdy przybliża młodemu czytelnikowi jeden lub 
kilka wątków, zgodnie z własną wrażliwością i wyczuciem.

WEŹ PARAGON I ZABIERZ ZE SOBĄ
Ruszyła kolejna odsłona kampanii informacyjnej Ministerstwa Finansów dotyczącej para-
gonów. Na początku chodziło o żądanie paragonów. Później o umiejętność ich czytania. 
Teraz akcent kładzie się na zabieranie paragonów ze sobą.

Konarska T., Szkolne prawo pracy: poradnik dyrektora szkoły. 
Wyd. III – Celem publikacji jest zapoznanie czytelników z insty-
tucjami, zagadnieniami i przepisami związanymi z zatrudnianiem 
nauczycieli oraz innych pracowników oświaty – szczególnie doty-
czącymi nawiązywania, przekształcania i rozwiązywania stosunku 
pracy nauczycieli oraz innych pracowników oświaty. Dodatkowo 
w książce omówiono takie zagadnienia, jak: ustalanie kwalifikacji 
zawodowych nauczyciela, awans zawodowy i ocenę pracy nauczy-
ciela, czas pracy nauczyciela, inne świadczenia i uprawnienia, w tym 
emerytury oraz zasady ustalania i udzielania wszelkich urlopów. 
Autorka analizuje pragmatykę rozwiązywania problemów wynikają-
cych z zatrudnienia z zastosowaniem przepisów oświatowego prawa 
pracy, przeprowadzając czytelnika przez wszystkie etapy kariery 
zawodowej – od nawiązania stosunku pracy do emerytury.

Ostrach Z. (red.), Praca przedszkola: wybrane zagadnienia teo-
retyczne, praktyczne i organizacyjne – Książka ukazuje edukację 
przedszkolną zarówno od strony pedagogicznej, jak i formalno-
prawnej i organizacyjnej. Jej celem jest prezentacja instytucji 
przedszkolnej, obejmująca: uwarunkowania historyczne rozwoju 
form opieki nad dzieckiem, zagadnienia związane z planowaniem 
i organizacją pracy w przedszkolu, wybrane sposoby stymulowania 
rozwoju dziecka przez biblioterapię i świadomy dobór zabaw z 
dzieckiem oraz informacje istotne dla osób planujących uruchomić 
przedszkole niepubliczne. Na publikację składa się 7 artykułów, 
których autorzy analizują wspomniane zagadnienia. Zawarte w 
książce informacje, przemyślenia i osobiste refleksje pomogą w 
poznaniu specyfiki pracy przedszkola w różnych obszarach jego 
działalności, zrozumieniu ich celowości oraz będą przydatne za-
równo dla rodzica, jak i osób zainteresowanych uruchomieniem 
niepublicznej placówki przedszkolnej.

Ministerstwo Finansów, na 
podstawie otrzymywanych 

sygnałów, zdiagnozowało proce-
der związany z wyłudzaniem VAT. 
Jak wiadomo, w systemie tego 
podatku fundamentalne znaczenie 
odgrywa dokument o nazwie „fak-
tura”. Dla dostawcy towaru/usługi 
to dowód sprzedaży, dla nabywcy 
zaś – podstawa do wliczenia do 
kosztów uzyskania przychodów 
i odliczenia VAT naliczonego 
od należnego. Dysponując taką 
fakturą, nabywca zmniejsza swój 
podatek dochodowy i VAT. Jeżeli 
faktura nie odzwierciedla rzeczy-
wistości, potocznie nazywana 
jest pustą. Innymi słowy, jest to 
tylko spreparowany dokument, 
którym posługuje się widniejący 
na nim nabywca towaru/usługi, 
w ślad za którym nie doszło do 
transakcji w nim opisanej. Oczy-
wiście zakwestionowanie faktury 
i zakwalifikowanie jej jako pustej 
wymaga udowodnienia.
Schemat oszustwa
Zauważono, że do uprawiania 
procederu związanego z pustymi 
fakturami wykorzystywane są 
– między innymi – nieodebrane 
przez klientów detalicznych pa-
ragony. Dotyczy to zwłaszcza 
stacji paliw. Pozostawione albo 
wyrzucone w obrębie stacji para-
gony są gromadzone. Następnie na 
kwotę będącą sumą odpowiedniej 
ich ilości wytwarzana jest pusta 
faktura. Trafia ona do obiegu 
dokumentacyjnego nieuczciwych 
podmiotów. Godzą te działania w 
uczciwych przedsiębiorców.
– Chcemy uczulić podatników na 

nadużycia związane z wyłudza-
niem podatku VAT. Wystarczy, 
że każdy z nas, tankując paliwo, 
zabierze ze sobą paragon fiskal-
ny, by zapobiec takim sytuacjom. 
Ważne jest dla nas nawiązanie 
współpracy z branżą paliwową, 
dla której również ta kwestia jest 
ważna. Dlatego partnerami kam-
panii są m.in.. Polska Izba Paliw 
Płynnych oraz Polska Organizacja 
Przemysłu i Handlu Naftowego 
– mówi wiceminister finansów 
Leszek Skiba.
Kampania będzie prowadzona 
we współpracy z policją i Gene-
ralną Dyrekcją Dróg Krajowych 
i Autostrad. Wkomponowuje się 
w szersze działanie, stanowiące 
tzw. pakiet paliwowy, w którego 
ramach znowelizowano ustawę o 
akcyzie i o VAT. W przypadku 
stwierdzenia, że sprzedawca nie 
wydaje paragonu lub zbiera wy-
stawione i nieodebrane paragony, 
zgłoszenia można dokonać na 
ogólnopolską bezpłatną infolinię 
800 807 007 lub mail: powia-
dom_podatki@mf.gov.pl.
Przedłużenie Narodowej Loterii 
Paragonowej o pół roku
Jedną z form zachęty dla klien-
tów do egzekwowania rejestracji 
sprzedaży w kasie rejestrującej 
i domagania się prawidłowych 
paragonów jest Loteria. Urucho-
miono ją 1 października ubiegłe-
go roku. Okazało się, że cieszy 
się zainteresowaniem Polaków i 
spełnia oczekiwania. Do końca 
sierpnia liczba zarejestrowanych 
paragonów sięgnęła 107 mln. Wy-
dano 131 nagród: 3 samochody 

Opel Insignia, 10 samochodów 
Opel Astra, 54 laptopy Lenovo i 
64 tablety iPad Air 2.
Z przeprowadzonych badań wy-
nika, że wzrósł odsetek klientów 
żądających paragonu. Przed uru-
chomieniem Loterii twierdziło 
tak 7% respondentów nabywają-
cych towary i 5% nabywających 
usługi. Teraz jest to odpowiednio 
31% i 28%. Przeprowadzone 
przez IPSOS badania wykazały, 
że połowa społeczeństwa wska-
zała, iż Loteria będzie miała ko-
rzystny wpływ na stan finansów 
publicznych.
Z danych Ministerstwa Finansów 
wynika m.in., że ogólna liczba 
kas rejestrujących w IV kw. 2015 
r. (czyli pierwszych trzech mie-
siącach Loterii) wzrosła o prawie 
15 proc. w porównaniu do IV kw. 
2014 r. W tym samym okresie w 
premiowanej wówczas branży 
(fryzjerstwo i pozostałe zabiegi 
kosmetyczne) liczba kas wzrosła o 
38 proc. a wielkość obrotów o 1/5. 
Wzrost deklarowanych wpływów 
z VAT w premiowanej branży 
wyniósł blisko 13 proc.
Podstawowym celem NLP jest 
niwelowanie szarej strefy oraz 
wspieranie uczciwej konkuren-
cji na rynku. Udział mogą brać 
wszystkie osoby pełnoletnie, 
dysponując paragonem o wartości 
co najmniej 10 zł. Rejestruje się 
je na stronie www.loteriaparago-
nowa.gov.pl. Przedłużony termin 
funkcjonowania Loterii to 31 
marca 2017 r.
Leszek Boroch – pracownik Urzędu 

Skarbowego w Złotoryi

Pomóżmy pogorzelcom z Nowej Ziemi
Koncerty, zabawy dla dzieci, malowanie twarzy i wielka zbiórka mająca wesprzeć pogorzelców z Nowej Ziemi – wszystko to odbędzie się w następny 
czwartek w Złotoryi. Stowarzyszenie Nasze Rio, które organizuje akcję pomocy dla pogorzelców, już zaprasza do udziału w tym ważnym przedsięwzięciu.

Każdy, kto ma wielkie serce 
i chce pomagać innym, już 

dzisiaj powinien zarezerwować 
sobie termin 20 października. 
To właśnie wtedy od rana do 
wieczora wolontariusze ze Sto-
warzyszenia Nasze Rio podejmą 
się zadania zbiórki publicznej, z 

której pieniądze zasilą fundusz 
pomocowy dla pogorzelców 
uruchomiony przez gminę Zło-
toryję. Akcja rozpocznie się już 
o godz. 8. To wtedy odbędzie się 
zbiórka do puszek oraz działania 
w szkołach prowadzone przez sa-
morządy uczniowskie. O godz. 12 

akcja przeniesie się do centrum 
miasta, gdzie Fabryka Urodzin, 
Stowarzyszenie Wilkołak i wiele 
innych organizacji pomogą w ze-
braniu jak największej sumy dla 
pogorzelców. – Przygotowaliśmy 
wiele atrakcji zarówno dla dzieci, 
jak i dorosłych. Dlatego zapra-
szamy wszystkich mieszkańców 
do udziału w tym wydarzeniu 
– mówi Barbara Zwierzyńska-
Doskocz, prezes Stowarzyszenia 
Nasze Rio. Od godz. 18:30 w 
Złotoryjskim Ośrodku Kultury i 
Rekreacji odbędzie się również 
koncert charytatywny. Zagrają 
na nim Ad Hoc, Radcurie, Dobra-

Dobra, Żółta Febra oraz gwiazda 
wieczoru Świnka Halinka.
   Złotoryjscy strażacy w ramach 
akcji charytatywnej zorganizują 
w Rynku wystawę i pokaz sprzętu 
ratowniczego wykorzystywane-
go podczas gaszenia pożarów 
wewnątrz budynków. Dostępne 
będzie też stanowisko, na którym 
omawiane będą zagrożenia poża-
rowe występujące w budynkach 
mieszkalnych, głównie w sezonie 
grzewczym. Strażacy zaprezen-
tują poza tym czujniki dymu 
pożarowego i tlenku węgla jako 
sposoby zabezpieczenia się przed 
skutkami pożaru lub zatrucia tzw. 

czadem. Działania strażaków 
będą elementem ogólnopolskich 
akcji profilaktycznych „Zgaś ry-
zyko” oraz „Nie dla czadu”.
   Już od wczoraj natomiast w 
Szkole Podstawowej nr 3 w Zło-
toryi trwa akcja, której celem jest 
zebranie jak największej ilości 
złotówek dla pogorzelców. Każ-
da chętna klasa układa na taśmie 
klejącej monety o nominale 1 
zł, a zebrane metry monet będą 
przeliczone i przekazane na rzecz 
poszkodowanych w pożarze w 
Nowej Ziemi. 

(imp)
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REPERTUAR

Œwi¹teczne dy¿ury
 16 października czynna apteka „Nova” – Złotoryja, ul. Wojska Polskiego 4a, 
   tel. 76 878 15 49.

 OSTATNIA RODZINA
  
„Ostatnia Rodzina” to rozgrywająca 
się na przestrzeni 28 lat warszawska 
saga słynnej rodziny Beksińskich. W 
legendarne postaci Zdzisława i Tomka 
wcielili się Andrzej Seweryn i Dawid 
Ogrodnik. Towarzyszą im Aleksandra 
Konieczna jako Zofia Beksińska oraz 
Andrzej Chyra w roli marszanda Piotra 
Dmochowskiego. Film „Ostatnia Ro-
dzina” dostał najważniejsze nagrody 
41. Festiwalu Filmowego w Gdyni – 
ZŁOTE LWY dla najlepszego filmu 
oraz Nagrodę Publiczności, Aleksandra 
Konieczna – za główną rolę kobiecą w 
filmie, Andrzej Seweryn – za głów-
ną rolę męską. Akcja filmu zaczyna 
się w 1977 r., gdy Tomek Beksiński 
wprowadza się do swojego mieszka-
nia. Jego rodzice mieszkają tuż obok, 
na tym samym osiedlu, przez co ich 
kontakty pozostają bardzo intensywne. 
Nadwrażliwa i niepokojąca osobowość 
Tomka powoduje, że matka – Zofia wciąż martwi się o syna. W tym samym czasie 
Zdzisław Beksiński próbuje całkowicie poświęcić się sztuce. Po pierwszej nieudanej 
próbie samobójczej Tomka Zdzisław i Zofia muszą podjąć walkę nie tylko o syna, ale 
także o przywrócenie kontroli nad swoim życiem. Gdy Zdzisław podpisuje umowę z 
mieszkającym we Francji marszandem Piotrem Dmochowskim, a Tomek rozpoczyna 
pracę w Polskim Radiu, wydaje się, że rodzina najgorsze kłopoty ma już za sobą. Jednak 
seria dziwnych, naznaczonych fatum wydarzeń dopiero nadejdzie… Zdzisław Beksiń-
ski to jeden z najbardziej charakterystycznych polskich malarzy XX wieku, słynący z 
niezwykłej osobowości, poczucia humoru oraz rejestrowania niemal każdego fragmentu 
swojego życia i otoczenia za pomocą coraz nowszych technologii audio i wideo. Z kolei 
Tomasz Beksiński był kultowym dziennikarzem muzycznym i tłumaczem filmowym, 
mającym duży wpływ na rozwój popkultury w Polsce, m.in. poprzez promowanie takich 
zespołów jak Marillion, Ultravox czy King Crimson oraz tłumaczenie filmów o Jamesie 
Bondzie czy cyklu Monty Pythona.
Gatunek: biograficzny. Produkcja: Polska. Premiera: 30.09.2016. 
Reżyseria: Jan P. Matuszyński.
Dni i godziny seansów:
 14.10, godz. 18.00  15.10, godz. 18.00
 16.10, godz. 18.00  17.10, godz. 18.00
 18.10, godz. 18.00

 SEKRETNE ŻYCIE 
 ZWIERZAKÓW 
 DOMOWYCH
 
Jeżeli ktoś myśli, że kiedy zostawia 
swoje ukochane zwierzaki w domu, 
one zajmują się wyłącznie tęsknotą za 
nim, cóż – jest w błędzie. Zwierzaki 
prowadzą swoje własne, osobne życie, 
pełne przygód, intryg i zabawy. A ich 
główne zmartwienie polega na tym, 
aby ludzie nie dowiedzieli się o ich 
sekretnych poczynaniach. Kiedy tylko 
zamykamy za sobą drzwi… wreszcie 
mogą być sobą. Odpowiedzialny za „Se-
kretne życie zwierzaków domowych” 
reżyserski superduet Renaud-Cheney 
jest twórcą wielkich przebojów filmo-
wych – „Jak ukraść księżyc” i „Minionki 
rozrabiają”.
Gatunek: animacja.
Produkcja: USA.
Premiera: 23 września 2016.
Reżyseria: Chris Renaud, Yarrow 
Cheney.
Dni i godziny seansów:
 14.10, godz. 14.00 2D i 16.00 3D  15.10, godz. 14.00 3D i 16.00 2D
 16.10, godz. 14.00 2D i 16.00 3D
 17.10, godz. 16.00 3D  18.10, godz. 14.00 2D i 16.00 3D

 ŻYWIOŁ. DEEPWATER HORIZON
 
Zrealizowany z bezprecedensowym 
rozmachem, oparty na niezwykle dra-
matycznych faktach film producentów 
serii „Transformers” i „Życia Pi”. Za-
łoga największej i najnowocześniejszej 
platformy wiertniczej na świecie musi 
stawić czoła niewyobrażalnej potędze 
morskiego żywiołu podczas katastrofy 
o niespotykanej dotąd skali. Zbudowa-
na w Zatoce Meksykańskiej platforma 
Deepwater Horizon jest wielkości ma-
łego osiedla i wysokości wieżowca. Ma 
wydobywać niespotykane dotąd ilości 
ropy, przynosząc swoim właścicielom 
krociowe zyski. Podczas rozruchu wy-
dobycia dochodzi jednak do awarii, która 
wkrótce doprowadza do serii eksplozji i 
pożaru platformy. Jednocześnie w zatoce 
rozpoczyna się sztorm. Kapitan Mike 
Williams otrzymuje informację, że służ-
by ratunkowe nie będą w stanie przyjść 
załodze z pomocą ze względu na ekstre-
malne warunki pogodowe. Wiedząc, że 
w każdej chwili może dojść do zatonięcia 
platformy, Williams zrobi wszystko, by ocalić swoich ludzi.
Gatunek: katastroficzny.
Produkcja: USA.
Premiera: 30 września 2016 (Polska).
Obsada: Mark Wahlberg, Kate Hudson, Kurt Russell, John Malkovich.
Reżyseria: Peter Berg.
Dni i godziny seansów:
 14.10, godz. 20.00
 15.10, godz. 20.00
 16.10, godz. 20.00
 17.10, godz. 20.00
 18.10, godz. 20.00
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Co w Górniku słychać?

Pierwszy 
mecz w 
Tęczy
Mecz wyjazdowy na inaugura-

cję rozgrywek o mistrzostwo 
III ligi dolnośląskiej kompletnie 
nie wyszedł podopiecznym Piotra 
Szarejki. Siatkarze KKS Ren But 
wrócili z Kamiennej Góry bez 
choćby ugranego seta. Kolejnym 
rywalem czarno-czerwonych będą 
strzelińskie Tygrysy i złotoryjanie 
zapowiedzieli, że interesuje ich 
tylko zwycięstwo, szybkie, pewne i 
za 3 punkty. 15 października w hali 
„Tęcza” o godz. 18.00 zapraszamy 
na pierwszy mecz o ligowe punkty 
na własnym parkiecie.

(sg)

Po Legnicy lwa 
gonili aż podkowa 
mu odpadła
16 złotoryjan wystartowało w 29. Biegu Lwa Legnickiego – 
półmaratonie legnickim. 

 Pierwszy zespół zremisował 2:2 z Dębem Stowarzyszenie 
Siedliska. Obie bramki dla naszych strzelił Mateusz Dudzic. 
Po 8 spotkaniach Górnik plasuje się na 3. miejscu w tabeli, z 
dorobkiem 3 remisów i 5 zwycięstw.

 Drugi zespół wygrał 5:2 z KS Dobków. Bramki: Rafał Tur 
(3), Kamil Drzewiecki, Marcin Bigos.

Keine Grenzen dla sportu 
W sobotę w niemieckim 
mieście Lübeck odbył się 
Stadtwerke Lübeck Mara-
ton, w którym wystartował 
zawodnik OLAWS-a Złotory-
ja Krystian Kozłowski.

W tym zabytkowym mieście 
zawodnicy ścigali się na 

dystansie 42 195 m. Zwycię-
żył Soren Bach z Hamburga 
(2:35:18). Za nim przybiegło 319 
pozostałych  uczestników, wśród 
których znalazł się Krystian Ko-
złowski (46 m. – 3:18:24).

(pk/reds)/fot. fanpage OLAWS-a
Krystian Kozłowski

Najszybciej trasę 21 097 metrów 
pokonał Ukrainiec Viktor Na-

girnjak, któremu zajęło to 1 godz. 
11 min. i 45 sek. Oprócz niego 
do mety dobiegło jeszcze 437 za-
wodników, wśród których znalazła 
się liczna reprezentacja Złotoryi. 
Najlepiej z naszych zawodników 
pobiegł Robert Kuriata, który z 
czasem 1:23:37 zameldował się 
na mecie jako 15. 23. był Konrad 
Markiewicz (1:26:24), 24. Mariusz 
Polański (OLAWS – 1:26:25), 
39. Tomasz Szpiter (OLAWS – 
1:30:58), 53. Tomasz Wojdyno 
(OLAWS – 1:32:49 – życiówka). 
Pozostali złotoryjanie to: Paweł 

Macuga, Mirosław Widziewicz, 
Łukasz Kamiński, Mirosław Ko-
piński, Andrzej Cukrowski, Piotr 
Korzystko, Paulina Dorsz, Andrzej 
Kaczmarek, Aneta Jaworowska, 
Ewa Kurek, Piotr Nowak. Warto 
odnotować, iż aż 6 złotoryjan po-
prawiło swój rekord życiowy na 
dystansie półmaratonu.

Złotoryjski akcent miał także 
organizowany w Jakubowie 

Bieg po Szczęśliwą Podkowę na 
dystansie 10 kilometrów. Wystar-
tował w nim zawodnik OLAWS-a 
Przemysław Napora, który prze-
biegł linię mety jako 25. (43:33).

(pk/reds)

PKO po dwakroć 
W niedzielę w Rzeszowie odbyła się  
4. edycja PKO Maratonu Rzeszowskiego.

Do mety dobiegło prawie pół tysiąca zawodników. 
Najszybszym z nich był Przemysław Dąbrow-

ski, który dystans 42 km i 195 m pokonał w czasie 
2 godz. 23 min. i 57 sek. W gronie najwytrwalszych 
znalazło się także 3 reprezentantów naszego miasta: 
23 m. Robert Kuriata (2:57:14), 60. Szymon Kuca 
(OLAWS – 3:13:56 – życiówka), 339. Piotr Roleczek 
(4:16:52).

Jacek Mróz (3:43:37 – życiów-
ka), 2622. Łukasz Kamiński 
(OLAWS – 3:54:41 – życiówka), 
Marcin Juźwiak (OLAWS – 
4:16:49), 4579. Wojciech Ło-
ziński (4:27:27), 4957. Tomasz 
Łoziński (4:36:45).

(pk/reds)/fot. fanpage OLAWS-a

W tym samym 
dniu zorga-

nizowana została 
17. edycja mara-
tonu PKO w Po-
znaniu. Tutaj fre-
kwencja była ponad 
10-krotnie większa. 
Bieg ukończyło 
5885 uczestników. 
J a k o  p i e r w s z y 
do mety dobiegł 
Kenijczyk Terer 
Dickson (2:16:58). 
Tutaj także nie mo-
gło tradycyjnie już 
zabraknąć przed-
stawicieli naszego 
miasta. Do mety do-
biegli: 281. Adam 
Skórka (OLAWS 
– 3:08:22), 448. 
To m a s z  S z p i -
t e r  ( O L AW S  – 
3:14:46) ,  1869. Szymon Kuca

Łukasz Kamiński



OG£OSZENIA DROBNE
NIERUCHOMOŒCI 
 Sprzedam kawalerkę w Złotoryi, 
23 m kw. przy ul. Podwale. Miesz-
kanie po remoncie, umeblowane, 
niski czynsz i koszty utrzymania. 
Tel. 609 119 240.
 Kawalerka do wynajęcia przy ul. 
Hożej. Tel. 604 190 440.
RÓŻNE
 Ocieplanie budynków. Tel. 881 
507 760. Gabinet 

Stomatologiczny
Złotoryja, ul. Nad Zalewem 16 A

lek. stomatolog 

Anna Sobieszek
przyjmuje: poniedziałek, wtorek, 

czwartek 14-19, środa 9-14

 odbudowa zębów 
 nowoczesne wypełnienia 

 protezy szkieletowe
 korony  mosty: 

tradycyjne, porcelanowe
 bezpłatne przeglądy 

i porady
 ekspresowa naprawa 

protez
Tel. 76 878 14 74

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

Uwaga! W naszej gazecie 
bezpłatne ogłoszenia 
w rubryce ODDAM

Masz rzeczy niepotrzebne, książki, 
meble, sprzęt AGD? 

Jeśli są w dobrym stanie i chcesz 
je komuś oddać, zadzwoń do re-

dakcji „Gazety Złotoryjskiej”, podaj 
treść ogłoszenia i swoje namiary.

Nasz telefon: 76 878 35 65.
Redakcja nie uczestniczy 

w przekazywaniu przedmiotów.
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Cena MODUŁU o wymiarach 4,7 cm x 4,6 cm

CENA 1 MODUŁU:

Strony 2-16 – 25 zł brutto
Strona pierwsza – 75 zł brutto)
1/4 strony – 200 zł brutto
1/2 strony – 350 zł brutto
Cała strona – 600 zł brutto

RABATY:
 przy 3 emisjach – 10%  przy 5 emisjach – 15% 

 przy 10 emisjach – 20% 
 z tytu³u umowy o sta³ej wspó³pracy – rabaty do negocjacji

Cennik ogłoszeń

CENTRUM STOMATOLOGII RODZINNEJ 
lek. stom. Agnieszka Jażdżyk

Złotoryja, ul. Legnicka 2 – tel. 603 937 269 

czynne: wtorek 15-20, środa 13-20, piątek 13-20, sobota 10-14. 

 leczenie zachowawcze  protetyka  ortodoncja 
 chirurgia stomatologiczna  rentgen cyfrowy 

 bezwiertłowe leczenie ubytków

PRACOWNIA RTG
 zdjęcia panoramiczne  zdjęcia punktowe  zdjęcia cefalometryczne

 Kupię zegarki męskie, mogą być 
zepsute. Tel. 724 443 349.
 KASA Potrzebujesz pieniędzy? 
ZADZWOŃ: 728 874 288.
 Atrakcyjna pożyczka, minimum 
formalności. Tel. 728 874 288.

AUTO-MOTO
 Kupię każdy ciągnik Ursus i 
inne oraz każdy sprzęt rolniczy. 
Tel. 602 811 423.

Gabinet 
angiologiczno-diabetologiczny 
dr n. med. Małgorzata Gacka                 

Specjalista chorób wewnętrznych, 
angiologii i diabetologii                                                

Godziny przyjęć: 
piątek 15.00-19.00

Złotoryja, ul. Kwiska 1, 
pok. nr 1

Rejestracja telefoniczna: 
76  878 37 74, 530 020 501

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 76 877 
92 00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 76 877 92 01, fax 76 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów 

kandydatów na następujące stanowiska pracy:

OFERTY PRACY ZAREJESTROWANE W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY W ZŁOTORYI
 traktorzysta-pracownik produkcji rolnej 

 kelner  automatyk oczyszczalni ścieków 
 pomocnik stolarza (tartacznik-operator)  pomoc kuchenna

 spawacz konstrukcji stalowych  spawacz-monter rur osłonowych
 operator walca drogowego  kierowca samochodu ciężarowego
 lektor j. angielskiego  strażnik  kontrola jakości  spawacz

 stolarz  sprzedawca-obsługa klienta  palacz CO
 operator koparko-ładowarki  pracownik produkcji  sprzątaczka biurowa

 kierowca-operator 
 monter-konserwator instalacji wodno-kanalizacyjnej, c.o. i gazowej

 konstruktor maszyn górniczych  elektromechanik  ślusarz-mechanik

OFERTY STAŻY REALIZOWANE 
PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI
 magazynier  kelner  sprzedawca  ubojowiec

 mechanik pojazdów samochodowych  robotnik gospodarczy
 ślusarz-spawacz  opiekun osoby niepełnosprawnej 

 wychowawca-opiekun dziecięcy
W przypadku zainteresowania ofertą stażu prosimy o bezpośredni kontakt 

z pośrednikiem pracy – doradcą klienta indywidualnego

OFERTY PRACY PRZEKAZYWANE PRZEZ INNE URZĘDY PRACY 
DO UPOWSZECHNIENIA NA TERENIE POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO

 tokarz  kierowca kat. B
 magazynier   przedstawiciel handlowy

 mechanik maszyn i urządzeń
 nauczyciel edukacji wczesnoprzedszkolnej

 ustawiacz maszyn produkcyjnych  operator maszyn-monter
 operator zgrzewarek  pracownik biurowy

 operator wózka widłowego  operator myjni samochodowej 
 ustawiacz wtryskarek  lutowacz

 drukarz fleksograficzny

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 

 
 

 

 
 

 

          
 

 

RESTAURACJA 
& AGROTURYSTYKA

Zapraszamy do naszej restauracji, tuż pod górą Wielisławką 
w miejscowości Sędziszowa, 14 km od Złotoryi. 

OFERUJEMY DANIA KUCHNI POLSKIEJ. 
NASZĄ SPECJALNOŚCIĄ JEST GĘSINA.

Organizujemy przyjęcia okolicznościowe: urodziny, chrzty, 
komunie, przyjęcia ślubne, rocznice ślubów, imprezy integracyjne, 

spotkania rodzinne, biesiady grillowe itd. 

Ofertujemy również noclegi w komfortowych pokojach 
w klimatycznej scenerii zabytkowego dawnego Młyna Wodnego. 

Młyn Wielisław Restauracja i Agroturystyka
ul. Młyńska 9/2, 59-540 Sędziszowa
tel.: 75 712 60 57, 660 018 294
e-mail: a.gola@mlynwielislaw.pl
www.mlynwielislaw.pl 
https://www.facebook.com/mlyn.wielislaw

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, ze zm.) 
Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miej-
skiego został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych przeznaczonych 
do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz dotychczasowych 
najemców. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryi nr 0050.230.2016 z dnia 5 października 2016 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, ze zm.) 
Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miej-
skiego został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych przeznaczonych 
do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz dotychczasowych 
najemców. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryi nr 0050.233.2016 z dnia 11 października 2016 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o go-
spodarce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, 
ze zm.) Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych 
przeznaczonych do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz 
dotychczasowych najemców. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do 
zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryi nr 0050.234.2016 z dnia 11 
października 2016 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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